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Lărgirea străzii Henri Coandă    înghesuie 4 benzi în 12 metri 
Împotriva normelor şi a pietonilor

Strada Henri Coandă urmează să devină stradă de 
categoria a II-a, cu patru benzi de circulaţie, deşi 
geometria spaţiului nu permite acest lucru. Teoretic, o 
astfel de stradă ar trebui să aibă o lăţime a carosabilului 
de 14 metri. Legea mai spune şi că o asemenea stradă 
ar trebui să aibă trotuare de 4 metri lăţime. Matematica 
ar arăta astfel: 14m + 8m (trotuare pe ambele sensuri) 
?= 22 metri. Pe tronsonul supus proiectului de lărgire, 
strada Henri Coandă are, însă, o lăţime foarte îngustă, 
chiar şi de numai 14,5.

Articol de Anda Simion
anda.simion@gds.ro

Cum strada Henri Coandă 
are şi porţiuni de puţin peste 
14 metri dintr-un gard în al-
tul, proiectul a fost „adaptat” 
pentru a înghesui cele patru 
benzi pe suprafaţa existentă. 
Astfel, în loc de o lăţime a ben-
zii de 3,5 metri, proiectul pre-
vede, pe strada Henri Coandă, 
o lăţime mai mică, de 3 metri. 
Aceasta încalcă atât prevede-
rile normelor de proiectare a 
străzilor, cât şi Acordul de Me-
diu emis de APM Dolj pentru 
proiect, unde se vorbeşte de o 
lăţime de 3,5 metri.

STRĂZILE DE CATEGORIA 
A II-A: 4 BENZI A CÂTE 3,5 
METRI ŞI, „DE REGULĂ”, 
TROTUARE DE 4 METRI

Copacii de pe strada Henri 
Coandă din Craiova au fost 
puşi la pământ pentru a face 
loc celor 4 benzi de circulaţie 
prevăzute de demersurile pen-
tru străpungerea Traian La-
lescu-Calea Bucureşti-Henri 
Coandă, însă matematica 
proiectului este bazată pe alte 
calcule decât cele prevăzute 
de standarde. Normele de pro-
iectare a străzilor cu 4 benzi 
de circulaţie prevăd o lăţime 
de 3,5 metri pentru o bandă, 
respectiv 14 metri strict pen-
tru partea carosabilă. Însă pe 
strada Henri Coandă sunt por-
ţiuni în care lăţimea, din gard 
în gard, este de numai 14,5 
metri. Normele de proiectare 
nu au cum să fie respectate 
altfel decât prin exproprieri.

În autorizaţia de construire 
emisă de Primăria Craiova, 
prevederile STAS 10144 pen-
tru proiectarea străzilor nu 
sunt respectate. Autorizaţia 
a fost emisă pentru benzi cu 
o lăţime redusă de la 3,5 me-

tri la 3 metri. Dar, mai mult, 
autorizaţia de contruire nu 
bate nici cu Acordul de Mediu 
emis pentru proiect. Altfel 
spus, nu se ia în calcul un 
document care a stat la baza 
emiterii acestei autorizaţii.

PIETONII, IRELEVANŢI. CUM 
ESTE SIGURANŢA ACESTO-
RA PUSĂ ÎN PERICOL

Conform normelor STAS 
10144-3-91, pentru străzile 
cu 4 sau 6 benzi de circula-
ţie, lăţimea benzii este de 3,5 
metri. De asemenea, aceleaşi 
standarde de proiectare pre-
cizează viteza de circulaţie în 
funcţie de categoria străzii. 
Cu cât sunt mai multe benzi, 
cu atât viteza de circulaţie va 
creşte, ceea ce duce la creş-
terea riscurilor la care sunt 
expuşi pietonii. Pe lângă ben-
zile îngustate, lipsa spaţiului 
a dus şi la stabilirea unor 
trotuare de numai un metru, 
mult mai mici în comparaţie 
cu recomandările. 

Legea privind sistematizarea 
circulaţiei spune că trotuarele 
trebuie să aibă lăţimi cuprin-
se între 1 şi 4 metri lăţime, în 
funcţie de intensitatea circu-
laţiei. Lăţimea de 1 metru este 
recomandată unde traficul 
pietonal este cel mai scăzut. 
Aceste trotuare sunt proiecta-
te în general pentru străzi de 
categoria a IV-a, cu o singură 
bandă, de folosinţă locală. În 
schimb, strada Henri Coandă 
urmează a deveni stradă cu 
patru benzi de circulaţie. Pen-
tru această categorie de stradă, 
legea menţionează trotuare cu 
o lăţime de 4 metri!

Mai exact, articolul 13 al 
legii anterior menţionate se 
spune că „la proiectarea stră-

zilor noi din localităţile ur-
bane se va adopta, de regulă, 
tipul de stradă de categoria a 
III-a, prevăzută cu trotuare de 
2 m. În funcţie de intensita-
tea circulaţiei şi de eficienţa 
economică a lucrărilor se pot 
adopta şi tipuri de străzi de 
categoria I, prevăzute cu tro-
tuare de pînă la 5 m lăţime, 
sau străzi de categoria a II-a, 
prevăzute, de regulă, cu tro-
tuare de 4 m lăţime”.

ÎN ACORDUL DE MEDIU SE 
VORBEŞTE DE O LĂŢIME A 
BENZII DE 3,5 METRI

În acordul de mediu emis 
de APM Dolj, pentru strada 
Traian Lalescu se notează 
clar: „Pe întregul proiect este 
evidențiat un singur profil 
transversal tip și anume: lă-
țime parte carosabila: 4x3,50 
m; lățime trotuare: 2x2,00 
m;  borduri prefabricate tip 
20x25 cm: stânga + dreapta; 
sensurile de circulație sunt 
separate prin intermediul 
unui spațiu verde cu latimea 
de 1,00 m. Spațiul verde este 
delimitat de borduri prefabri-
cate tip 20x25 cm”.

În privinţa străzii Henri 
Coandă, se vorbeşte despre pa-
tru profile transversale, dar nu 
se detaliază acestea. În schimb, 
lăţimea părţii carosabile men-
ţionate este de 3,5 metri. 

„Pe întregul proiect sunt 
evidențiate patru profile 
transversale tip. Diferen-
ța dintre cele patru profile 

transversale tip este dictată 
de lățimile casetelor de lărgi-
re și numărul benzilor de cir-
culație, astfel:  lățime parte 
carosabilă: 4x3,50 m; lățime 
trotuare: variabilă în funcție 
de poziția limitelor de propri-
etate; borduri prefabricate tip 
20x25 cm: stânga + dreapta”.

În privinţa benzilor de circu-
laţie, acordul indică prezenţa 
celor 4 benzi pe toată lungimea 
străzii, de la intersecţia cu Ca-
lea Bucureşti la cea cu strada 
Mirceşti: „după intersecția cu 
str. Calea București, se propu-
ne lărgirea la 4 benzi de cir-
culație a străzii Henri Coandă, 
până la intersecția cu str. Mir-
cești, pe o lungime de 353 ml, 
de unde strada Henri Coandă 
are 4 benzi de circulație”.  

CE A FOST AUTORIZAT,  
DE FAPT

Conform autorizaţiei de 
construire 614/2022, proiec-
tul autorizat prevede două 
profile transversale, ambele 
cu lăţime a părţii carosabile 
de 3 metri, nu de 3,5 metri.

Mai exact:
„Strada Henri Coandă - 

PROFIL 1 între - Km 0+000 
- Km 0+055 şi Km 0+092 - 
0+353 : lăţime parte carosa-
bilă 4x3,00 m, lăţime trotu-
are variabile: partea stângă 
1,00-3,40 m şi partea dreaptă 
1,00-2,00 m, borduri prefa-
bricate tip 20x25 cm stânga 
+ dreapta, spaţiu verde cu 
lățimea de 0,30 m pe ambele 

sensuri.
Strada Henri Coandă - Pro-

fil 2 între Km 0+0,55 - Km 
0+092: lăţime parte carosa-
bilă 4x3,00 m, trotuare varia-
bile:2x1,00 - 1,30 m, borduri 
prefabricate 20x25 cm stân-
ga, dreapta”.

FIRMA CARE A REALIZAT 
PROIECTUL TEHNIC NU FACE 
COMENTARII

„Puteţi cere Primăriei aces-
te informaţii”, ne-a transmis 
inginerul Bogdan Poleucă, de 
la firma PEISI SRL, care a ela-
borat proiectul tehnic.

Deşi i-am explicat acestuia 
că am cerut un punct de ve-
dere şi de la Primărie, dar am 
dori o explicaţie din partea 
echipei în calitate de specia-
lişti în domeniu, care să răs-
pundă la întrebarea: „Se poa-
te face derogare de la STAS 
pentru aceste modificări?”, 
acesta a refuzat orice comen-
tariu, invocând o clauză de 
confidenţialitate. „Noi am 
făcut doar proiectul tehnic, 
SF-ul, indicatorii şi expertiza 
au fost făcute cu altă socie-
tate. Eu am intrat în licitaţie 
la proiectul tehnic. Are să vă 
răspundă primăria. Nu este 
rea-voinţă”, a adăugat acesta.

INGINER: „NU ARE CUM SĂ 
INTRE ACOLO O STRADĂ 
CU 4 BENZI. E CLAR CĂ AU 
ÎMPINS-O CU LINGURIŢA”

Cristian Botofei, inginer la 
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Rezultatele extragerilor din 28.9.2023

o firmă din Capitală, spune că 
varianta unei străzi cu patru 
benzi în spaţiul existent nu 
poate sta în picioare.

„Am descărcat de pe site-ul 
ANCPI coordonatele stereo 
a două proprietăţi care sunt 
vizavi. Le-am aşezat pe ace-
eaşi planşă şi sunt în locuri 
în care am 14,5 metri. Nu are 
cum să intre acolo o stradă cu 
patru benzi. E clar că au îm-
pins-o cu linguriţa...”, ne-a 
declarat acesta.

Inginerul a adăugat că şi 
dacă ar exista posibilitatea 
unei derogări de la lege, ceea 
ce reiese din documente este 
că, de fapt, s-a încercat o dri-
blare a sa, „ceea ce este foarte 
grav”.

„ÎÎn Acordul de Mediu, nu 
spun acolo foarte clar lucru-
rile, le pun cumva mai în 
dungă. Ştiind clar că nu pot 
da un acord pe o soluţie care, 
din punct de vedere tehnic, 
nu respectă normativul.  Dar 
citind cu atenţie Acordul, re-
iese că respectau normativul, 
iar la autorizare, după ce au 
cerut toate avizele şi acor-
durile care au fost solicitate 
prin certificatul de urbanism 
şi au făcut DTAC-ul (docu-
mentaţia tehnică pentru au-
torizaţia de construire), le-au 
înaintat la Primărie, unde 
trebuia verificat dacă docu-
mentaţia de proiectare este 
făcută ÎN ACORD cu avizele şi 
acordurile obţinute. Cert este 
că există o diferenţă între 
proiectul autorizat şi avize şi 

acorduri. Ceea ce este ilegal. 
Închipuiţi-vă că mă duc la 
pompieri şi avizez o clădire 
care are 400 mp şi apoi mă 
duc la Primărie cu o clădire 
care are 1000. Soluţiile teh-
nice sunt diferite pentru una 
şi pentru cealaltă. Avizato-
rul îşi dă acordul în anumite 
condiţii. Agenţia de Mediu 
şi-a dat acordul în anumite 
condiţii, care nu mai sunt 
apoi respectate.”

APM DOLJ POATE SUSPEN-
DA SAU ANULA ACORDUL  
DE MEDIU

În condiţiile nerespectării 
prevederilor Acordului de 
Mediu, emitentul acestuia - 
APM Dolj - poate anula sau 
suspenda actul respectiv, 
conform unor precizări făcu-
te de Agenţia Naţională pen-
tru Protecţia Mediului.

ANPM spune că sus-
pendarea acordului nr. 
5/29.03.2022 nu intră în 
sfera sa de competenţă şi se 
poate face „doar de emitentul 
acestuia (APM Dolj) pentru 
nerespectarea prevederilor 
actului de reglementare, con-
form art. 17, alin. 3, 4 şi 5 din 
OUG nr. 195/2005. Acesta 
spune că „Acordul de mediu, 
autorizaţia de mediu şi auto-
rizaţia integrată de mediu se 
suspendă de către autoritatea 
emitentă, pentru nerespec-
tarea prevederilor acestora, 
după o notificare prealabilă 
prin care se poate acorda un 

se respectă acordul de mediu. 
Nu avem nimic de la GNM“, a 
scris directoarea APM Dolj. 

PRIMĂRIA NU SPUNE NIMIC 
DESPRE NERESPECTAREA 
LĂŢIMII BENZILOR DIN STAS

Primăria ne-a transmis 
un punct de vedere în care 
menţionează, despre lăţimea 
benzilor, doar atât: „Con-
form documentației tehni-
ce transmise la Agenția de 
Mediu (Anexa 5 E) la pagina 
13 s-a precizat pentru tron-
sonul Henri Coandă lățimea 
părții carosabile 4 x 3,00 m. 
Aceeași lățime este precizată 
și în autorizația de constru-
ire nr. 641/17.05.2022. De 
asemenea, aceeași lățime 
este precizată și în Expertiza 
Tehnică nr. 18/10.02.2019 
(pg. 10) care a fost întocmită 
la faza de S.F.” Nimic, însă, 
despre ce spun normele şi 
STAS.

ESTIMĂRI DE TRAFIC PIETO-
NAL SCĂZUT, ÎNTR-O ZONĂ 
CU O UNITATE DE ÎNVĂŢĂ-
MÂNT ÎN PROXIMITATE

În schimb, ne transmite 
mai multe prevederi din STAS 
legate de trotuare:

„Conform STAS 10144/1-
1990 Străzi. Profiluri trans-
versale. Prescripţii de pro-
iectare, la punctul 2.1.2 la 
Observaţii este menţionat: „ 
Străzile de categoriile I şi II 
care sunt mai puţin solicita-
te de circulaţia pietonilor pot 
avea trotuare pe o parte sau 
pe ambele părţi de minim 
1,00 m”.

Conform STAS 10144/2-
1991 Străzi. Trotuare, alei 
de pietoni şi piste de ciclişti. 
Prescripţii de proiectare, la 
punctul 3.6 se menţionează: 
„Trotuarele din localităţile 
urbane au în mod curent lă-

ţimea cuprinsă între 1,00... 
5,00 m, corespunzător in-
tensităţii fluxului de pietoni 
şi importantei străzii. În lă-
ţimea trotuarului se include 
şi lăţimea bordurilor de înca-
drare.”

- In tabelul 1 la strada ca-
tegoria II cu lungime de pana 
la 800 m langa case si 700 
m langa magazine, trotuarul 
trebuie să fie de minim 1,00 
m

- conform punctului 4.3 
pentru intensitate pietonală 
de sub 600 pietoni/oră, este 
impus minim o banda de cir-
culaţie pentru pietoni cu lă-
ţime minimă de 1,00 m”, se 
arată în răspunsul primăriei.

De precizat este că în aceas-
tă zonă există şi o unitate de 
învăţământ - Liceul Henri 
Coandă. Cu toate astea, date-
le obţinute de primărie esti-
mează flux scăzut de pietoni, 
chiar şi după lărgirea străzii.

INSPECTORATUL ÎN CON-
STRUCŢII NU DĂ RĂSPUN-
SURI LA CALD

Am încercat să obţinem 
un punct de vedere şi de la 
Inspectoratul în Construc-
ţii Dolj, care ne-a oferit, în 
schimb, contactul purtătoru-
lui de cuvânt al Inspectoratu-
lui de Stat în Construcţii de la 
Bucureşti. Acesta ne-a trans-
mis că ISC poate răspunde 
solicitării doar în baza unei 
cereri scrise. Deşi am insistat 
să discutăm aspectele pri-
vind normele de proiectare a 
străzilor cu un specialist din 
cadrul instituţiei, acesta ne-a 
transmis că ISC „nu are un 
astfel de serviciu” şi că toate 
cererile de informaţii se fac 
în scris.

Vom reveni cu informa-
ţii după ce vom primi răs-
punsuri la solicitările scrise 
transmise către instituţii.

termen de cel mult 60 de zile 
pentru îndeplinirea obligaţii-
lor. Suspendarea se menţine 
până la eliminarea cauzelor, 
dar nu mai mult de 6 luni. Pe 
perioada suspendării, desfă-
şurarea proiectului sau a ac-
tivităţii este interzisă”. 

Articolul mai precizează 
că, în cazul în care nu s-au 
îndeplinit condiţiile stabili-
te prin actul de suspendare 
în acest termen, autoritatea 
competentă dispune anula-
rea actului, iar dispoziţiile 
de suspendare şi de încetare 
a desfăşurării proiectului sau 
activităţii „sunt executorii de 
drept”. 

De altfel, acest lucru este 
menţionat şi la finalul Acor-
dului de Mediu emis de APM 
Dolj.

ÎNTR-UN RĂSPUNS LA O 
SOLICITARE, APM DOLJ 
SPUNE CĂ, DE FAPT, NU ARE 
ATRIBUŢII DE CONTROL

Cu toate acestea, într-un 
răspuns la o adresă transmi-
să de unul dintre cetăţenii 
care s-au implicat activ în 
stoparea demersurilor de lăr-
gire a străzii, APM Dolj face o 
precizare curioasă. Instituţia 
transmite că „nu are atribu-
ţii de control” şi că „respec-
tarea condiţiilor impuse în 
acordul de mediu în timpul 
desfăşurării proiectului intră 
în atribuţia Comisariatului 
Judeţean al Gărzii de Mediu, 
conform OUG195/2005”. 
Adică exact actul menţionat 
anterior, care arată că acor-
dul se suspendă de către au-
toritatea care l-a emis. Adică 
APM Dolj...

Am încercat să discutăm cu 
directoarea APM Dolj despre 
situaţia în cauză, însă aceas-
ta nu ne-a răspuns la telefon. 
Ne-a transmis în schimb, 
prin mesaje, că nu este dis-
ponibilă în această perioadă. 
Aceasta ne-a indicat să ape-
lăm numărul de fix al institu-
ţiei, care nu funcţiona. I-am 
transmis acest lucru şi i-am 
spus, pe scurt, care este su-
biectul în cauză, pentru a ne 
îndruma către persoana po-
trivită. Ulterior a revenit cu 
un mesaj scurt. „GNM contro-
lează în timpul execuţiei lu-
crărilor şi ne notifică dacă nu 

    Pe aici ar urma să treacă, în viitor, o stradă cu patru benzi
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GRADUL DE UTILIZARE A MEDICAMENTELOR BIOLOGICE  este în creștere în România, 
iar nevoile variate de tratament ale pacienților au demonstrat necesitatea de a crește 
disponibilitatea și varietatea produselor biologice. Medicamentele biologice sunt 
dezvoltate din celule sau organisme vii, prin bioinginerie medicală, spre deosebire de 
medicamentele tradiționale, obținute prin sinteză chimică.  

Clinica de Reumatologie 
din cadrul Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă Craiova, 
condusă de prof. dr. Florentin 
Vreju, dispune de toate do-
tările necesare pentru a veni 
în ajutorul pacienţilor. Aici 
sunt tratate toate tipurile de 
afecţiuni ce ţin de domeniul 
Reumatologiei, iar personalul 
medical este întotdeauna pre-
gătit să intervină chiar şi la 
cele mai dificile cazuri. Prof. 
dr. Florentin Vreju ne-a vorbit 
despre întreaga activitate a cli-
nicii pe care o conduce.

CE DOTĂRI SUNT PUSE  
LA DISPOZIŢIA PACIENŢILOR 
ÎN CLINICA REUMATOLOGIE 

Gazeta de Sud: Ce dotări 
pune la dispoziţie secţia de 
Reumatologie a SCJU şi de câte 
paturi dispune?

Prof.dr. Florentin Vreju: 
Clinica de Reumatologie, înfi-
inţată sub coordonarea Prof. 
Dr. Paulina Ciurea, dispune de 
25 paturi pentru pacienţi cu 
boli reumatice şi beneficiază 
la momentul actual de dotări 
competitive la nivel european. 
Astfel, pacienţii cu boli reuma-
tice pot fi evaluaţi prin ecogra-
fie musculoscheletală pentru 
a identifica atât modificări de 
tip inflamator la nivel articu-
lar, tendinos sau entezeal, cât 
şi degenerative. De asemenea, 
ecografia musculoscheleta-
lă, cu sondă liniară de înaltă 
frecvenţă, poate ajuta în dia-
gnosticul diferenţial al bolilor 
reumatice de leziuni posttrau-
matice. Colaborăm în acest 
sens cu multiple clinici din 
SCJU Craiova, precum Chirur-
gia Plastică, Chirurgia Genera-
lă sau Ortopedia.

De asemenea, capilaroscopia 
ajută la evaluarea pacienţilor 
cu boli conjunctivo-vasculare, 
precum sclerodermia sau boa-
la mixtă de ţesut conjunctiv. 
Posibilitatea efectuării radio-
grafiei convenţionale şi a IRM 

de articulaţii sacroiliace sau 
coloană vertebrală (şi nu nu-
mai) în cadrul SCJUC reprezin-
tă un avantaj în diagnosticul şi 
managementul pacienţilor cu 
boli inflamatorii articulare, iar 
colaborarea cu alte clinici din 
cadrul spitalului, precum Cli-
nica de Cardiologie, ne permite 
evaluarea ecocord la pacienţii 
cu boli autoimune (scleroder-
mie sau lupus eritematos sis-
temic). Aş vrea să adaug faptul 
că Universitatea de Medicină 
şi Farmacie din Craiova a avut 
un rol foarte important în per-
fecţionarea echipei şi chiar şi 
în dotarea iniţială, alături de 
conducerea spitalului.

VASCULITELE, DIN CE  
ÎN CE MAI DESE DUPĂ COVID 

GdS: Care sunt cele mai 
frecvente afecţiuni cu care vin 
pacienţii pe secţia de Reuma-
tologie?

F.V.: Dintre afecţiunile de 
care ne ocupăm, aş spune că 
cele mai frecvente, în patolo-
gia inflamatorie articulară, ar 
fi artrita reumatoidă, spondi-
loartritele (artrita psoriazică, 
spondiloartrita axială - care 
include şi spondilita anchi-
lozantă etc.), artritele cu mi-
crocristale. Dintre afecţiunile 
autoimune, aş zice că lupusul 
eritematos sistemic, sclero-
dermia sistemică şi dermato-
miozita sunt suficient de des 
diagnosticate. Aş menţiona că 
în ultima perioadă, în special 
post COVID, vasculitele sunt 
din ce în ce mai frecvente în 
rândul populaţiei generale. 
Bineînţeles, nu trebuie să ui-
tăm de patologia degenerativă, 
anume boala artrozică verte-
bro-periferică. Aceasta ar fi, 
de fapt, pe primul loc ca frec-
venţă.

BOLILE AUTOIMUNE  
AFECTEAZĂ TINERII

GdS: În ultimii ani aţi obser-

vat o creştere a numărului de 
pacienţi tineri?

F.V: Putem spune că frec-
venţa bolilor autoimune, în 
general, are o tendinţă în creş-
tere. Aceste boli tind să apară 
mai degrabă la vârsta tână-
ră, în perioada fertilă, fiind 
deseori influenţate de factorii 
hormonali. În plus, alături 
de diverse infecţii, stresul şi 
alimentaţia reprezintă factori 
importanţi în procesele pato-
genice autoimune. Să nu ui-
tăm afirmaţia lui Hipocarate: 
„toate bolile încep la nivelul 
colonului“. Acestea, alături 
de modificările generate de 
infecţia COVID (şi nu numai), 
tind să crească, într-adevăr, 
frecvenţa bolilor autoimune 
la pacienţii tineri în ultima 
perioadă.

GdS: Cine alcătuieşte echipa 
medicală a secţiei pe care o 
conduceţi? Ar mai fi nevoie de 
personal?

F.V: Echipa Clincii de Reu-
matologie este alcătuită din 
opt medici, şapte asistente, 
un registrator, cinci infirmi-
ere şi două îngrijitoare. Cu 
siguranţă ar mai fi nevoie de 
asistente, infirmiere şi îngri-
jitoare, fiindcă fluxul pacien-
ţilor este destul de mare, iar 
personalul auxialiar joacă un 
rol foarte important în îngriji-
rea acestora. Aş menţiona aici 
că medicii sunt cadre univer-
sitare (dintre care trei sunt 
profesori universitari), impli-
caţi în cercetare şi cu multiple 
publicaţii, prin urmare conec-
taţi în permanenţă la inovaţi-
ile, recomandările şi dovezile 
ştiinţifice de actualitate.

BOLILE REUMATICE NU SE 
VINDECĂ, DAR SE TRATEAZĂ

GdS: Există cazuri de paci-
enţi care vă rămân în minte?

F.V.: Sunt multe cazuri care 
ne rămân în minte. Unele cu 
final fericit, altele, din păca-
te, cu evoluţie nefavorabilă. 

De cele mai multe ori, ultime-
le ne preocupă mult timp şi 
ne întrebăm mereu dacă am 
fi putut face mai mult. Îmi 
amintesc de un pacient cu 
dermatomiozită, cu o evoluţie 
extrem de rapidă şi agresivă, 
cu afectarea mai multor grupe 
musculare, cu imposibilitatea 
de a se ridica din pat, care a 
răspuns foarte greu la trata-
ment, însă în final a fost bine. 
Ani de zile, după, ne-a trimis 
mesaje, urări de sărbători. 
Mi-a mai rămas în minte un 
pacient cu o afectare severă 
articulară, în contextul unei 
artrite reactive la o infecţie 
de tract digestiv, care a ajuns 
la spital efectiv adus în spate 
de fratele lui. Evoluţia a fost 
favorabilă, dar cu greu am re-
uşit să controlăm boala. 

Un alt caz, din păcate ne-
fericit, a fost acela al mamei 
unui student la noi, la UMF, 
cu o dermatomiozită, cu evo-
luţie severă, la care am încer-
cat multiple terapii, inclusiv 
imunoglobulina. Pot spune 
ca am făcut toate eforturile 
posibile, dar tot ne întrebăm 

uneori dacă nu se putea ceva 
în plus. De asemenea, sunt 
pacienţii cu sclerodermie sis-
temică, la care ne-am dori să 
putem face mai mult, deşi 
ştim că, din păcate, nicăieri 
în lume, nu există variante de 
tratament care să inducă o re-
misiune cu adevărat, sau cei 
cu lupus eritematos, unii cu 
debut la vârste foarte tinere.

Trebuie să mentionez că 
afecţiunile de care ne ocupăm 
nu se vindecă, din păcate, dar 
se pot trata. Dacă în patologia 
inflamatorie articulară (artri-
ta reumatoidă, spondiloartri-
ta axială, artrita psoriazică, 
artrita gutoasă), evoluţia ne-
favorabilă este reprezentată 
de anchiloze şi invaliditate, 
din cauza întârzierilor dia-
gnosticului sau a lipsei acce-
sibilităţii anumitor categorii 
de pacienţi la servicii medica-
le, la pacienţii cu boli autoi-
mune, conjunctivo-vasculare, 
prognosticul este unul mult 
mai problematic, cu mortali-
tate crescută, în lipsa iniţierii 
la timp a terapiilor imunosu-
presoare specifice.

Prof. dr. Florentin Vreju, şeful Clinicii de Reumatologie
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S-a deschis noul bulevard  
din Craiova. Promenada Mall  
se inaugurează în curând 
NEPI Rockcastle, 
compania care a construit 
Promenada Mall 
Craiova, a inaugurat, 
joi, bulevardul ce leagă 
Calea Severinului de 
Bulevardul Râului. Astfel, 
accesul la noul centru 
comercial, care se va 
deschide pe 5 octombrie, 
va fi mult mai facil. 
Întreaga sumă necesară 
pentru construirea noului 
bulevard a fost suportată 
de NEPI Rockcastle, care 
după ce l-a terminat 
de construit l-a cedat 
Primăriei Craiova. 

Noul bulevard porneşte din 
intersecţia Calea Severinu-
lui – bulevardul Tineretului 
şi ajunge până la intersecţia 
Brestei cu strada Râului. Ar-
tera are două benzi pe fiecare 
sens și a fost construită pen-
tru a facilita traficul în zona 
Promenada Craiova. Lucrările 
la noul bulevard s-au derulat 
pe parcursul a aproximativ 18 
luni, iar acest interval a in-
clus și perioada necesară ob-
ținerii autorizațiilor de con-
strucție. Investiția totală s-a 

ridicat la peste 10 milioane 
de euro. „Credem foarte mult 
în potențialul Craiovei, care 
este deja un centru regional 
important și credem că poa-
te deveni unul dintre princi-
palele poluri de business ale 
țării. Ne-am dorit să intrăm 
pe această piață și am căutat 
câțiva ani un teren care să 
se potrivească nevoilor noas-
tre. Unul dintre obiectivele 
majore ale NEPI Rockcastle, 
în afară de a dezvolta centre 
comerciale de o calitate pes-
te standardele pieței, constă 
în implicarea în comunitate. 
Ne bucură că, prin facilitarea 
traficului în zona centrului 
comercial Promenada Cra-
iova și nu numai, putem da 
ceva înapoi unei comunități 
care ne-a primit cu brațele 
deschise. Sunt convins că va 
schimba în bine viața craiove-
nilor și că va constitui un atu 
și în atragerea unor investiții 
viitoare. Noi ne dorim ca noul 
bulevard să se numească su-
gestiv: Promenada”, a spus 
Andrei Radu, Director de Dez-
voltare, NEPI Rockcastle.

Noul bulevard, construit 
de NEPI Rockcastle, este pre-
văzut cu sensuri giratorii, se-
maforizare inteligentă, spaţii 

verzi şi piste pentru biciclete.

OLGUŢA VASILESCU: „INAU-
GURĂM CEL MAI IMPORTANT 
PROIECT DE PARTENERIAT 
PUBLIC-PRIVAT DIN MUNICI-
PIUL CRAIOVA“

La inaugurarea noii artere 
a fost prezentă şi Lia Olguţa 
Vasilescu, primarul Craiovei, 
care a spus că în istoria ora-
şului nu a mai existat o astfel 
de investiţie privată care să 
fie cedată primăriei. De ase-
menea, a ţinut să menţioneze 
că numele Bulevardului va 
fi discutat în Consiliul Local. 
„Acest bulevard era prins în 
PUZ-ul zonei de foarte mulţi 
ani, însă la un moment dat 
ne-am împotmolit la acte-
le pentru terenul respectiv. 
Acum, iată că putem să in-
augurăm ceea ce se numeşte 
cel mai important proiect de 
parteneriat public-privat din 
Municipiul Craiova, din în-
treaga istorie a oraşului. Este 
un parteneriat care a presu-
pus din partea firmei NEPI 
să construiască bulevardul 
şi să îl doneze primăriei. Pri-
măria Craiova s-a ocupat de 
exproprierile necesare pentru 
procentul de 20% din terenul 
acestui bulevard. De aseme-

nea, tot primăria s-a ocupat 
de însămânţarea gazonului şi 
de toată partea de spaţii verzi. 
Bulevardul este foarte impor-
tant fiindcă va descongestio-
na traficul din zona centrală. 

Chiar dacă bulevardul este 
departe de zona centrală şi 
pare ciudat să spun asta, toţi 
cei care veneau din sudul ora-
şului şi voiau să se îndrepte 
spre Craioviţa, ocoleau prin 
zona centrală a oraşului. 
Acum nu se va mai întâmpla 
acest lucru. Oamenii au, prac-
tic, fir direct, de la bulevardul 
Râului până la bulevardul 
Tineretului. Legat de nume, 
este o discuţie care se va pur-
ta în Consiliul Local. Nu în 
ultimul rând, am asigurat și 
un acces facil la Promenada, 
prin lansarea celui mai lung 
traseu de transport public în 
comun din Craiova și, pe ruta 
căruia, vor tranzita autobuze 
de ultimă generație. Practic, 
aici este un important nod 
rutier din Craiova“, a declarat 
Lia Olguţa Vasilescu, prima-
rul Craiovei, la conferinţa de 
inaugurare a bulevardului.

CÂND SE DESCHIDE  
PROMENADA MALL

Inaugurarea noului bule-

vard precede deschiderea 
Promenada Mall, care va 
avea loc pe 5 octombrie. 

Pregătirile din interiorul 
centrului comercial sunt în 
plină desfăşurare, iar chi-
riaşii îşi amenajează deja 
magazinele. Lefties, de 
exemplu, va veni cu primul 
magazin din Europa, în afa-
ra celor din Spania. Tommy 
Hilfiger şi Calvin Klein sunt 
alte branduri care vor fi pre-
zente în Promenada Mall.

 De asemenea, Carrefour 
va deschide cel mai nou con-
cept în incinta noului mall. 
Şi Dedeman va fi prezent. 
Alte magazine pe care cra-
iovenii le vor găsi în Prome-
nada sunt nume importante 
din zona de articole de îm-
brăcăminte și încălțăminte, 
precum Peek & Cloppenburg, 
Nike, Tommy Hilfiger, Cal-
vin Klein, Under Armour, 
Enzo Bertini, Mohito, dar și 
de noile tipuri de magazi-
ne din lanțul Inditex: Zara, 
Bershka, Pull&Bear și Stra-
divarius. NEPI Rockcastle 
este principalul investitor 
și dezvoltator de proprietăți 
comerciale din Europa Cen-
trală și de Est.

Anca Popa
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O nouă ediție a evenimentului „Nocturna bibliotecilor 2023 - O noapte în bibliotecă”

Biblioteca Județeană „Ale-
xandru și Aristia Aman” 
organizează vineri, 29 sep-
tembrie 2023, începând cu 
ora 17.00, o nouă ediție a 
evenimentului „Nocturna bi-
bliotecilor 2023 - O noapte în 
bibliotecă”, desfășurat anul 
acesta sub sloganul „Biblio-
teca – Sunet. Magie. Culoa-
re”.

Timp de șase ore, biblioteca 

își deschide larg porțile pen-
tru cititorii de toate vârstele, 
care sunt invitați să ia parte 
la numeroasele evenimente 
organizate cu scopul de a cu-
noaște mai bine biblioteca, 
serviciile și spațiile în care 
își desfășoară activitatea.

Până la miezul nopții, cra-
iovenii vor participa la un 
adevărat maraton. 

Printre surprizele pregăti-
te se află: târgul de adopții 
canine, ora de colorat, atelie-
re de pictură pe față, desene 
pe asfalt, vizite si prezentări 
ale secțiilor bibliotecii, vizio-
nări de filme.

Începând cu ora 18.00, 
craiovenii sunt invitați în 
curtea bibliotecii, pentru 
a se distra cu pirații de pe 
Corabia lui Barbă Deasă. În 
interior, bibliotecarii au pre-
gătit expoziții, prezentări 
video ale unor colecții din 
fondul Bibliotecii Județene 
„Alexandru și Aristia Aman”, 
vizionări de filme, sesiune 
de discuții și lecturi publice, 
dezbatere cu tema „Despre 
adolescență”. 

Programul activităților pre-

gătite pentru „cea mai lungă 
zi a anului în bibliotecă” și 
spațiile în care se desfășoară: 

- 17.00 – 23.00  -  Expozi-
ție de tablouri Parcul Nicolae 
Romanescu. Cenaclul plastic 
de Arte Vizuale Constantin 
Brâncuși. Vor expune lucrări 
pictorii: Antoneta Cocoș An-
dreescu, Teodora Ciolan, Ghe-
orghița Șerban, Maria Anto-
neta Oltei, Cristiana Chirea, 
George Lazăr, Bebică Ghiță, 
curtea Bibliotecii Județene 
„Alexandru și Aristia Aman”

- 17.00 – 23.00 -  Expoziție 
de carte Monumente istorice 
ale Craiovei, sala „Acad. Dinu 
C. Giurescu” 

- 17.00 – 23.00 – Pro-show 
Parcul Nicolae Romanescu – 
120 de ani de la inaugurare, 
sala „Acad. Dinu C. Giurescu”

- 17.00 – 23.00 – Expozi-
ție de carte Nicolae P. Ro-
manescu,  personalitate 
marcantă a vieții publice și 
culturale craiovene, salonul 
Expozițional

- 17.00 – 23.00 – Pro-show 
Nicolae P. Romanescu perso-
nalitate marcantă a vieții pu-
blice și culturale craiovene, 

salonul Expozițional
- 17.00 – 23.00 – Vizitarea 

Casei Memoriale ”Elena Fara-
go”

- 17.00 – 23.00 – Vizitarea 
depozitelor de carte

- 17.00 – 21.00 –  Campania 
Ia-mă acasă!- Târg de adopții 
canine. Activitate organizată 
în parteneriat cu S.C. Salu-
britate Craiova, curtea Bibli-
otecii Județene „Alexandru și 
Aristia Aman”

- 17.00 – 20.00 – Campa-
nia Stații de sănătate printre 
cărți. Activitate organizată în 
parteneriat cu Prima Clinic, 
clădirea Aman

- 17.00 – 20.00 – Înscrieri 
tombolă cu premii oferite cu 
Water Park Craiova și Prima 
Clinic 

- 17.30 – 18.30 – Bibliote-
ca - provocări și răspunsuri. 
Întâlnire profesională cu 
Dragoș Neagu, președinte 
A.N.B.P.R., sala „Acad. Dinu 
C. Giurescu”

- 18.00 – 20.00 – Învățăm 
și ne distrăm cu Pirații de 
pe Corabia lui Barbă Deasă, 
curtea Bibliotecii Județene 
„Alexandru și Aristia Aman”: 

ateliere interactive, pictură 
pe față, muzică și voie bună

- 19.00 – 20.00 – Despre 
adolescență. Discuții libere 
cu consilier școlar Adria-
na Țonea, Colegiul Național 
„Frații Buzești”, sala „Basa-
rab Nicolescu”

- 20.00 – 21.00 – Mozaicul 
poeziei feminine craiovene. 
Recită poetele: Mihaela Albu, 
Maria Dinu, Mariana Dobri-
ca, Cristina Teodora Pandu-
ru, Ana Paraschivescu, Anca 
Șerban, Florina Ungureanu, 
Roxana Ilie, sala „Acad. Dinu 
C. Giurescu”

- 20.00 – 21.00 – Jocuri de 
masă, sala „Marin Sorescu”, 
secția Mediatecă și American 
Corner

- 21.00 – 23.00 – Viziona-
re film Eragon, Sala „Marin 
Sorescu”, secția Mediatecă și 
American Corner

Proiectul național „O noap-
te în bibliotecă” se desfășoară 
anual sub egida Asociației Na-
ționale a Bibliotecarilor și Bi-
bliotecilor Publice din România 
(ANBPR) și are ca scop promo-
varea lecturii și a bibliotecilor 
publice  în comunitățile locale.

PUBLIREPORTAJ

Şedinţa de Consiliu Local al 
Municipiului Craiova de ieri 
s-a desfăşurat pe repede îna-
inte şi cu puţine „turbulenţe”, 
câteva intervenţii fiind din 
partea consilierilor USR. Cele 
32 de puncte de pe ordinea de 
zi a şedinţei au fost parcurse 
de către consilieri fără dezba-
teri aprinse.

Discuţii timide au fost is-
cate de faptul că Primăria 
Craiova va plăti o nouă taxă 
– 29.690 de euro- către Euro-
pean Best Destinations, pen-
tru ca orașul să fie inclus în 
clasamentele internaționale 
ale site-ului cu același nume. 
Suma va acoperi promovarea 
turistică a Craiovei pe o dura-
tă de un an, vizat fiind târgul 
de Crăciun din această iarnă.

„Pentru al treilea an la 
rând, ne este cerută această 
sumă de 150 de mii de lei, 
dar executivul nu ne-a pre-
zentat date şi cifre concrete. 
Noi investim an de an 30 de 
mii de euro, dar nu ştim ce 
beneficiu, câţi  turişti ne adu-

ce acest site, pentru că nu ne 
sunt puse la dispoziţie aceste 
cifre. Sunt vloggeri în Euro-
pa axaţi pe partea aceasta 
de turism care au milioane 
de follow-uri şi care pentru 
această sumă sunt convins 
că ar face promovare oraşului 
nostru, iar impactul ar fi mult 
mai mare”, este de părere Ce-
zar Drăgoescu, consilier local 
USR.

În replică Dan Spânu, con-
silier local PSD a spus: „ De 
fiecare dată s-au spus cifrele 
şi succesul acestei promovări. 
Imaginea Craiovei nu poate fi 
promovată mai bine decât sub 
această formă. Câştigurile au 
fost evidente. HORECA au 
spus că au avut de trei, patru 
ori mai mulţi turişti. Este un 
succes, iar suma este infimă”.

Răspunsul final a venit din 
partea primarului Lia Olgu-
ţa Vasilescu: „ Din punctul 
meu de vedere, este cea mai 
bună strategie de marketing 
pe care a avut-o vreodată Cra-
iova să promoveze pe acest 
site. Nu este orice fel de site. 

Este site-ul partener al Comi-
siei europene pentru turism, 
este site-ul care are cea mai 
mare vizibilitate în întreaga 
lume. Noi am fost votaţi la 
Târgurile de Crăciun în ultimi 
doi ani de cetăţeni din SUA. 
Asta înseamnă că site-ul are 
vizibilitate foarte mare. Cifre-
le le-am pus de fiecare dată 

la dispoziţie, le-am dat şi în 
presă, sunt milioane de vizu-
alizări care ne-au adus nouă 
publicitate. Mai mult, dacă ar 
fi fost să plătim toată publici-
tatea rezultată în urma apari-
ţiei noastre pe acest site, pe 
toate televiziunile naţionale, 
ar fi trebuit să plătim nişte 
milioane de euro. Faptul că 

noi am apărut pe acest site şi 
am fost  al treilea oraş din UE 
cu Târgul de Crăciun, practic 
ne-a adus nouă publicitate 
de milioane de euro. Insist să 
spun, nu sunt banii noştrii. 
Sunt bani care se plătesc din 
taxa hotelieră, iar hotelierii 
sunt mulţumiţi. Din punctul 
meu de vedere, suma este 
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Competitivi împreună!

mică în raport cu ceea ce ne-a 
produs de fiecare dată acest 
site”, a conchis Lia olguţa Va-
silescu.

O PARCARE LA FEREASTRĂ

Discuţii a iscat şi proiectul 
de hotărâre cu privire la con-
struirea unei parcări suprae-
tajate în parcarea din spatele 
Judecătoriei Craiova. Consili-
erul local USR, Cezar Drăgo-
escu a spus că proprietarii din 
blocurile învecinate nu-şi 
doresc încă „un bloc de fier” 
la fereastra apartamentelor. 
„Aici sunt două probleme 
foarte mari. Prima este legată 
de calitatea vieţii cetăţenilor 
care locuiesc în blocurile din 
jurul parcării. Am fost contac-
tat de preşedinta asociaţiei de 
proprietari. Locatarii nu sunt 
de acord să li se construiască 
în faţa geamurilor de la dor-
mitoare încă un bloc din fia-
re. Un al doilea aspect impor-
tant, acest SF ne arată că este 
un cost păgubos pentru buge-
tul nostru. Prin acest SF ne 
sunt propuse 82 de locuri de 
parcare la un cost de 4 milioa-
ne de euro. Asta în timp ce la 
Cluj s-a construit o parcare cu 

300 de locuri de parcare cu 15 
milioane de lei plus TVA şi cu 
două nivele subterane. La Bu-
cureşti costul este la jumate. 
Noi avem 50 de mii de euro 
pe loc de parcare, în timp ce 
la Cluj avem undeva la 14 mii 
de euro şi la Bucureşti, unde-
va la 25 de mii de euro. Acest 
proiect este o gaură neagră la 
bugetul local”, a spus Cezar 
Drăgoescu.

Primarul Craiovei a spus 
că acest preţ nu este bătut în 
cuie. Costurile vor fi stabilite 
la licitaţie. „Aş vrea să fac o 
precizare. Dacă facem o par-
care subterană,  costul este şi 
mai mare. În ceea ce priveşte 
costurile, acestea sunt ori-
entative, va urma o licitaţie. 
Dacă la licitaţia respectivă 
vor veni firme care vor putea 
să facă la costuri de 10 ori mai 
mici, dar mă îndoiesc, n-am 
nimic împotrivă”, a spus Lia 
Olguţa Vasilescu.

PASAJUL GÂRLEŞTI  
CONSTRUIT DE CNI

Pasajul Gârleşti a fost un 
alt punct pe ordinea de zi a 
şedinţei Consiliului Local al 
Municipiului Craiova.

Consilierii locali de la USR 
au întrebat când vor demara 
lucrările la acest pasaj şi de 
unde vin banii, pentru că dis-
cuţiile sunt pe această temă 
de câţiva ani de zile. „Tot 
discutăm de acest pasaj de 
câţiva ani de zile. Ne întrea-
bă cetăţenii şi noi nu avem 
un răspuns concret. Când se 
estimează să înceapă con-
struirea şi care este sursa de 
finanţare, fonduri europene 
sau fonduri proprii?”, a între-

bat Cezar Drăgoescu, consili-
er local USR.

„Am aşteptat până acum 
apariţia ghidurilor pe fon-
duri europene. Nu există în 
ghidurile pe fonduri euro-
pene nimic care să însemne 
investiţie pentru transportul 
rutier altul decât transpor-
tul în comun. Noi am făcut 
pe ciclul  financiar trecut, 
practic partea de documen-
taţie, am cerut-o la ADR ca 
să fie decontată ca să facem 
pasajul pe fonduri europe-
ne. Practic ne-am dat seama 
că nu putem face acest pasaj 
pe fonduri europene decât 
dacă îl facem în integralitate 
pentru transportul în comun. 
Dacă-l facem de patru benzi, 
de exemplu, doar partea pen-
tru autobuze era eligibilă. Nu 

mai acceptă UE pentru parte 
de infrastructură. În aceste 
condiţii ne-am retras cererea 
de la ADR şi am transmis-o la 
CNI. Este obţinută finanţarea 
de la CNI, este pe lista sinte-
ză. Noi la CNI eram cu Fan 
Zone, având în vedere OUG 
care interzice ca cel puţin pe 
o perioadă de un an de zile să 
se poată construi vreo sală de 
sport am schimbat cu pasajul 
Gârleşti. Este la faza de au-
torizaţie de construire, este 
la faza la care CNI trebuie să 
facă procedurile de licitaţie 
pentru construirea acestui 
pasaj”, a  răspuns primarul 
Craiovei.

În final, toate proiectele au 
fost votate.

Maria Cernătescu



SCMU Craiova luptă pentru 
supremaţie în Supercupa României
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 Pagină realizată de Tibi Cocora

Bucureștiul va găzdui din 
nou un turneu de rang ATP 
250, pentru prima oară din 
2016! Ion Țiriac a confirmat 
că întrecerea a cărei licență 
o deține va reveni în capitala 
României începând din 2024.

Turneul masculin plecat 
din București din cauza situ-
ației de la arenele BNR revine 
în România. Competiția va 
avea loc, cel mai probabil, la 
Centrul Național de Tenis, în 

luna aprilie a anului viitor.
„Am făcut eforturi uria-

şe pentru a readuce această 
competiţie la Bucureşti şi a 
le oferi o şansă în plus tineri-
lor sportivi români să perfor-
meze în competiţii de talie 
internaţională. Ne bazăm pe 
reuşita de excepţie care s-a 
dovedit a fi competiţia WTA 
125 desfăşurată la Centrul 
Naţional de Tenis, anul cu-
rent, şi am încredere că tur-

neul ATP 250 de anul viitor 
va fi un adevărat succes sub 
coordonarea aceleiaşi echi-
pe”, a afirmat Țiriac.

„Fundația Țiriac va orga-
niza un turneu de tenis ATP 
250, cu premii totale în va-
loare de 600.000 de euro, 
în perioada 15-21 aprilie 
2024, la București. Câștigă-
torul turneului va primi 250 
de puncte ATP, competiția 
atrăgând astfel un tablou de 

jucători de top din întreaga 
lume. Ultima ediție a aces-
tui prestigios turneu a avut 
loc în anul 2016, la Arenele 
BNR, și a fost câștigată la 
simplu de spaniolul Fernan-
do Verdasco, iar la dublu de 
perechea formată din jucă-
torii români Horia Tecău și 
Florin Mergea“, este un pasaj 

din comunicatul Fundația 
Țiriac. 

Competiția desfășurată pe 
zgură de la București a avut 
de-a lungul timpului câști-
gători de seamă. Printre ei 
se numără Goran Ivanisevic, 
Thomas Muster, David Ferrer, 
Gilles Simon, Grigor Dimitrov 
sau Fernando Verdasco.

Bucureştiul va organiza un turneu de tenis ATP 250

Unul dintre cele mai im-
portante evenimente volei-
balistice din acest start de 
sezon se va consemna în wee-
kend-ul care „bate la uşă“. 
Sâmbătă, de la ora 16.00, 
în noua sală de la Blaj se va 
disputa Supercupa României 
la volei masculin, ce va opu-
ne formaţiile SCMU Craiova 
(câştigătoarea Cupei Româ-
niei) şi Arcada Galaţi (cam-
pioana României). Partida 
se va televiza pe TVR3 şi va 
fi una de interes maxim, dat 
fiind faptul că suporterii şi 
iubitorii voleiului din Blaj au 
luat cu asalt casele de bilete 
înaintea duelului de „gală“ 
de sâmbătă. 

SCMU Craiova a câştigat în 
premieră sezonul precedent 
Cupa României, după două 
victorii fabuloase în semifi-
nale şi finală. De atunci, clu-
bul din Bănie a mai pierdut 
din jucătorii medaliaţi şi a 
fost nevoit să facă o recon-
strucţie aproape totală pen-
tru a menţine nivelul ridicat. 
De asemenea, au fost şi ceva 
sincope în pregătirea noului 
sezon, pentru că Dan Pascu 
nu s-a putut baza pe toţi ju-
cătorii, unii dintre ei venind 
mai târziu la echipă.

Cum campionatul încă nu 
a debutat, SCMU Craiova s-a 
duelat în ultimele zile cu 
mai multe echipe angrenate 
în Divizia A1, într-un turneu 
de pregătire de la Zalău. Re-
zultatul final nu a fost unul 
rău, pentru că s-au înregis-
trat două victorii (3-2 cu Uni-
versitatea Cluj şi SCM Zalău) 
şi o înfrângere (2-3 cu Baia 
Mare).

DAN PASCU: „GALAŢIUL 
PORNEŞTE CU PRIMA  
ŞANSĂ“

Dan Pascu, antrenorul Cra-
iovei, este conştient că echipa 
sa porneşte cu şansa a doua 
în Supercupă, dar nu dezar-
mează. Acesta promite că 
echipa va da tot ce are mai 
bun pentru a ridica un nou 
trofeu deasupra capului.

„Avem lupta pentru un 
trofeu, iar ambele echipe îşi 
doresc triumful. Trebuie să 
recunoaştem că va fi un meci 
crâncen, dificil, care se va juca 
în condiţii speciale. Mă refer că 
atât noi, care am avut proble-
me cu accidentările şi cu întâr-
zierile jucătorilor, cât şi cei de 
la Galaţi, suntem la început de 
pregătire. Din acest punct de 
vedere putem spune că jocul 
este deschis oricărui rezultat. 
Privind mai realist, Galaţiul a 
transferat jucători de calitate, 
este campioana României şi 
porneşte cu prima şansă. Au 
un antrenor care pregăteşte 
bine echipa şi foloseşte tactici 
de joc excelente. Şi eu şi antre-
norul de la Galaţi vom face o 
tactică potrivită pentru acest 
joc, dar nu cred că această par-
te va decide rezultatul final. 
Eu trebuie să fac tot posibilul 
să mă adaptez cât mai repede 
la cerinţele jocului. 

Rezultatul va depinde de ce 
se va întâmpla pe teren, de 
cum se vor adapta jucătorii 
la competiţie. Noi suntem în 
întârziere cu pregătirea, nu 
avem o stare competiţională 
foarte bună. Asta este realita-
tea, dar nu înseamnă că jucă-
torii nu vor face tot posibilul 

să câştige. Nu mă gândesc la 
cum mi-ar sta cu trofeul în 
vitrină. Trebuie să mergem la 
Blaj şi să jucăm volei de cali-
tate. Călin şi Diaconescu au 
o stare de oboseală, dar asta 
le este meseria. Chiar dacă 
sunt obosiţi, îşi vor respecta 
numele şi faima pe care şi-au 
câştigat-o. Nu am nicio emoţie 
din partea lor. De asemenea, 
jucătorii străini sunt dorinici 
de performanţă, aşteaptă cu 
nerăbdare această competiţie. 
Sala Polivaentă din Blaj se in-
augurează, ei mănâncă voleiul 
pe pâine şi nu mă surprinde că 
sala va fi plină. În mod sigur 
va fi o Supercupă organizată 
la standarde internaţionale“, 
a declarat Dan Pascu. 

CĂLIN: „PORNIM CU ŞANSA 
A DOUA, DAR PUTEM DA 
CALCULELE PESTE CAP“

Robert Călin, unul dintre 
reprezentanţii Craiovei de 
la Campionatul European, a 

discutat despre super-duelul 
cu Arcada Galaţi, de sâmbătă, 
dar şi despre trăirile sale de 
la grandiosul turneu.

„Va fi un meci dificil, aşa 
cum ne-am aşteptat de fiecare 
dată când am jucat cu Arcada. 
Cunoaştem cum lucrează an-
trenorul de la Galaţi şi ştiu că 
va face o pregătire excelentă 
înaintea partidei de sâmbătă. 
Pornim cu a doua şansă în 
acest duel, dar noi avem în-
credere că putem da calculele 
peste cap. De la Galaţi îi ştim 
bine pe toţi jucătorii de anul 
trecut. Au adus câteva nou-
tăţi, iar noi încercăm cât mai 
repede posibil să-i cunoaş-
tem, să vedem ce pot, ca să 
fim 100% pregătiţi la ora me-
ciului. Va conta mult cum ne 
vom prezenta. Este startul de 
sezon, nu cred că s-au omoge-
nizat prea bine echipele, dar 
rămâne de văzut ce va fi pe 
teren. Ar fi ceva extraordinar 
pentru voleiul craiovean să 
aducem şi Supercupa în Bă-

nie. 
Se simte puţin oboseala 

după Campionatul European, 
dar sunt obişnuit cu asta şi fac 
faţă fără probleme. De câţiva 
ani sunt în acelaşi ritm, cam 
asta e munca mea, deci trebu-
ie să mă obişnuiesc. Nu am 
cuvinte să descriu toate senti-
mentele trăite la EURO. A fost 
greu la început, dar apoi am 
arătat că avem valoare şi iată 
că am scris istorie. Mă moti-
vează mai mult faptul că voi 
concura cu Sergiu Stanciu, 
antrenorul celor de la Galaţi, 
în meciul de sâmbătă“, a spus 
şi Robert Călin.

Lot SCMU Craiova: Javier 
Jimenez (Cuba), Gojko Cuk 
(Muntenergu), Juan Finoli 
(Argentina), Milan Krstic 
(Serbia), Stohr Tim (Germa-
nia), Wilfrido Hernandez (Re-
publica Dominicană), Sergio 
Diaconescu, Eduard Ocun-
schi, Robert Călin, Mihai Tar-
ţa, Gabriel Dunăreanu, An-
drei Capotă, Ştefan Purcaru.
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Supărare mare după  
ruşinea de la Tunari

 Pagină realizată de Alexandru Vîrtosu

Superliga, etapa 11

Vineri, 29 septembrie –  
ora 21.00: Oţelul Galaţi – Dinamo.
Sâmbătă, 30 septembrie –  
ora 14.30: UTA Arad – FC 
Voluntari, ora 21.30: Farul 
Constanţa – Sepsi.
Duminică, 1 octombrie –  
ora 15.00: Universitatea Craiova 
– FC Botoşani, ora 18.00: 
Hermannstadt – Rapid, ora 21.00: 
CFR Cluj – FCU.
Luni, 2 octombrie –  
ora 18.00: Poli Iaşi – Petrolul,  
ora 21.00: FCSB – U Cluj.
Clasament: 1. FCSB 25 puncte 
(golaveraj 22-9), 2. CFR Cluj 19 
(19-11), 3. Rapid 18 (21-11), 4. 
Universitatea Craiova 18 (14-9), 
5. Hermannstadt 14 (15-12), 6. 
Petrolul 14 (14-13), 7. Sepsi 12 (10-
9), 8. FCU 12 (19-20), 9. Farul 12 
(13-15), 10. Oţelul 11 (9-9), 11. U 
Cluj 11 (14-18), 12. Iaşi 10 (11-15), 
13. Voluntari 10 (15-23), 14. UTA 
8 (8-14), 15. Dinamo 8 (7-18), 16. 
Botoşani 6 (10-15).

Vineri, 29 septembrie -  
ora 18.00: Ceahlăul Piatra Neamţ 
- Unirea Dej.
Sâmbătă, 30 septembrie - 
ora 11.00: Concordia Chiajna 
- CSM Slatina, CSC Dumbrăviţa 
- Metaloglobus Bucureşti, 
Csikszereda Miercurea Ciuc - 
Chindia Târgovişte, Progresul 
Spartac - CS Tunari, CSM Reșița 
- Viitorul Pandurii Târgu Jiu; ora 
12.00: FC Argeş - CSC Şelimbăr.
Duminică, 1 octombrie -  
ora 11.00: Unirea Slobozia - CSM 
Alexandria; ora 12.30: Gloria 
Buzău - CSA Steaua.
Luni, 2 octombrie - ora 16.00: 
Corvinul Hunedoara - CS Mioveni.
Clasament: 1. Şelimbăr 19 
puncte (golaveraj 10-3), 2. 
Slobozia 15 (9-3), 3. Hunedoara 
14 (11-6), 4. Buzău 14 (10-6), 
5. Dumbrăviţa 11 (12-9), 6. 
Chindia 10 (9-4), 7. Ceahlăul 
10 (10-6), 8. Argeş 10 (8-4), 9. 
Slatina 10 (7-5), 10. Mioveni 10 
(5-3), 11. Târgu Jiu 10 (7-7), 12. 
Chiajna 8 (13-7), 13. Steaua 8 
(12-9), 14. Reșița 8 (6-11), 15. 
Dej 7 (7-15), 16. Metaloglobus 6 
(5-8), 17. Csikszereda 6 (5-8), 18. 
Alexandria 4 (2-9), 19. Tunari 4 
(6-16), 20. Spartac 1 (4-19).

Liga 2, etapa 8

Vineri, 29 septembrie - 
ora 17.00: FCU II Craiova - 
Universitatea II Craiova.
Sâmbătă, 30 septembrie -  
ora 17.00: Viitorul Şimian - 
Ghiroda şi Giarmata Vii, CSO 
Turceni - CSM Deva, Jiul Petroşani 
- ACSO Filiaşi, Voinţa Lupac - 
Gilortul Târgu Cărbuneşti.
Clasament: 1. Petroşani 12 
puncte (golaveraj 15-5), 2. Deva 
11 (12-4), 3. Ghiroda 9 (11-8), 4. 
Şimian 8 (10-7), 5. Filiaşi 7 (10-6	
), 6. Cărbuneşti 7 (10-12), 7. „U“ 
Craiova II 6 (13-11), 8. FCU II 5 (9-
17), 9. Lupac 3 (8-13), 10. Turceni 
1 (3-18).

Liga 3 - seria 7, etapa 6

Sâmbătă, 30 septembrie – 
ora 11.00: Metropolitan Işalniţa 
– Tineretul Poiana Mare, RFG 
Melineşti – Unirea Amărăştii de 
Jos, Progresul Băileşti – Ştiinţa 
Celaru, CS Cârcea – Dunărea 
Calafat, Viitorul Ştiinţa Craiova 
– UT Dăbuleni, Avântul Pieleşti – 
Flacăra Moţăţei; ora 17.00: Ştiinţa 
Cerăt – Tractorul Cetate, Progresul 
Segarcea – Danubius Bechet.
Clasament: 1. Işalniţa 13 puncte 
(golaveraj 18-6), 2. Pieleşti 12 (14-
3), 3. Cârcea 12 (16-8), 4. Cetate 12 
(20-14), 5. Amărăşti 9 (10-8), 6. 
Cerăt 9 (8-11), 7. Dăbuleni 7 (14-
10), 8. Bechet 6 (7-9), 9. Moţăţei 
6 (12-23), 10. Celaru 5 (17-17), 11. 
Segarcea 5 (14-15), 12. Băileşti 5 
(18-20), 13. Viitorul Ştiinţa 5 (7-9), 
14. Melineşti 4 (15-12), 15. Poiana 
Mare 2 (7-13), 16. Calafat 1 (6-25).

Liga 4 Dolj, etapa 6

ACSO Filiaşi o întâlneşte 
sâmbătă, de la ora 17.00, în 
deplasare, pe Jiul Petroşani, 
liderul Ligii 3 - seria 7. Partida 
contează pentru etapa a 6-a şi 
se anunţă extrem de disputată.

„Întâlnim liderul, probabil 
cea mai în formă echipă din 
campionat la ora asta. Nu sunt 
întâmplător pe primul loc. 
Ştim că ne aşteaptă un meci 
greu, dar mergem cu încredere 
să scoatem maximum posibil. 
Din păcate avem probleme de 

ACSO Filiaşi e gata să încurce liderul

Jucătorii Universităţii Cra-
iova şi-au pus în cam întrea-
ga suflare alb-albastră după 
remiza ruşinoasă, 1-1 cu CS 
Tunari, penultima clasată din 
Liga 2, din prima etapă a Gru-
pei D a Cupei României.

Primul care a ieşit la rampă 
cu critici a fost antrenorul prin-
cipal Dragoş Bon, cel care scoa-
te de regulă castanele din foc 
pentru Corneliu Papură. Acesta 
a admis că evoluţia jucătorilor 
care au îmbrăcat miercuri tri-
coul Ştiinţei a fost lamentabilă, 
dar a folosit termeni duri şi la 
adresa condiţiilor de joc.

„Este un rezultat care nu ne 
face cinste. Nu trebuie să ajun-
gem în astfel de situații. Îmi 
pare rău că trebuie să o spun, 
dar fotbalul este făcut pentru 
spectacol și dacă vom juca pe 
astfel de stadioane… Nu vreau 
să caut scuze, felicit echipa din 
Tunari, dar dacă spectatori-
lor le plac astfel de meciuri… 
Eu cred că suntem departe. 
În 2023… Ne mirăm de ce nu 
avem progres în fotbalul româ-
nesc. E jalnic, deci nu pot să 
cred așa ceva. Despre noi, e clar 
că nu avem concentrare. Conti-
nuăm să facem cadouri, să fim 
relaxați la finalizare. Dacă nu 
ne vom trezi repede, e foarte 
grav“, a spus Dragoș Bon.

ȘI CÂRȚU A AVUT DURERI  
DE CAP DUPĂ REMIZA  
CU CS TUNARI

Mult mai vocal a fost Sorin 

Cârțu, fostul președinte al 
Universității Craiova. Atacan-
tul Craiovei Maxima a „dat“ şi 
în jucători şi a criticat terenul 
de joc. „Pe un asemenea teren 
plusul tehnico-tactic se anu-
lează și este hazard, foarte 
mult hazard. Dovadă este și 
greșeala de lovire a balonului 
a lui Badelj. Noi am dat gol pe 
o lovitură liberă deviată de 
Markovic. Un joc al hazardu-
lui pe teren. Sunt consternat 
să văd așa ceva, un teren din 
care iese praf când pui frână, 
te oprești sau dai în minge. 
Nu știu dacă trebuia să aibă 
loc sau nu, dar era greu de ju-
cat, sub orice critică. Pe ce te-
ren s-a jucat, plusul tău teh-
nico-tactic e zero. Este o luptă 
cu adversarii, dueluri 1 la 1“, 

a spus Sorin Cârțu.

ȘI-A AMINTIT DE OCNA 
MUREȘ

Sorin Cârțu a subliniat că 
rezultatul jocul prestat de 
Universitatea Craiova pe tere-
nul celor de la CS Tunari este 
comparabil cu cel înregistrat 
de olteni în sezonul trecut, 
tot în Cupa României, în de-
plasare cu Ocna Mureș.

„E un rezultat la fel de slab 
cum a fost ăla cu Ocno Mureș 
și care a atârnat atât de greu 
în clasamentul final. Să ve-
dem cât poate să facă treaba 
asta, are cu UTA Arad în de-
plasare și cu Farul acasă. Cum 
a fost terenul este bine că nu 
au jucat Bancu sau Mitriță și 

am văzut că toți au ieșit bine. 
Să faci o entorsă era așa de 
ușor în alergare și contact cu 
adversarul. Am jucat pe multe 
terenuri și mi s-au întâmplat 
multe în carieră. Erau și rezul-
tate de tipul acesta sau puteai 
să și câștigi. Spectacol nu era 
în niciun caz, cum a fost și as-
tăzi. Când programezi un meci 
pe un asemenea teren nu poți 
să te gândești și la spectacol. 
Singurul lucru pe care trebuia 
să îl facem era să nu greșim“, 
a conchis Cârțu.

Pentru Universitatea Craio-
va urmează un meci cu o altă 
codașă, de data aceasta cea 
din Superligă: FC Botoșani. 
Disputa cu moldovenii este 
programată duminică, de la 
ora 15.00.

lot în continuare. Ne vor lipsi 
Manolache, Armăşelu, Gugu şi 
mai sunt şi alţii care nu sunt 
100% fizic. Îmi doresc să fim 
inspiraţi în alegerea formulei 
de start şi să obţinem un re-
zultat satisfăcător“, a declarat 
antrenorul Victor Naicu. 

„Trebuie să legăm victorii 
ca să ajungem acolo unde ne 
dorim. Ne aşteaptă o depla-

sare dificilă şi sper să câşti-
găm“, a spus mijlocaşul Ro-
bert Petre. 

„Jiul este echipa de pe pri-
mul loc, dar noi mergem la 
Petroşani cu gândul la victo-
rie. Jocul nostru este în pro-
gres, astfel că nu este deloc 
imposibil să obţinem cele trei 
puncte“, a menţionat Dănuţ 
Scuturoiu.
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Obama își invită soţia la o cină. 
Bucătarul din acel restaurant era fostul iubit al lui Michelle. 
Obama îi spune soţiei: 
-Dacă te măritai cu el, erai probabil și tu acum bucătăreasă. 
La care Michelle răspunde: 
- Nu, dragul meu, dacă mă măritam cu el, probabil el era acum preșe-
dinte! 
*** 
Se intâlnesc doi ardeleni: 
- Salut Ioane. Ce faci? 
- No servus Vasile... iaca plimb melcu’. 
- Apăi mă Ioane... frumos melc ai. 
- Am avut altul mai frumos, dar mi-a scăpat și nu l-am mai putut prinde! 
*** 
Doi prieteni stau de vorbă la o bere: 
- Oare ce să fac, că iubita îmi bate apropouri că suntem de 2 ani împre-
ună și ea vrea îmbrăcată în alb? 
- O înscrii la karate. 

„Prieteniile  
sunt ca banii: ușoare de
făcut și greu  
de păstrat.“
Samuel Butler citatecelebre.eu

Gofre cu șuncă și cașcaval
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Gofrele sărate, fără ingrediente pretențioa-
se, sunt bune de servit la micul dejun, la cină 
ori la gustare.
INGREDIENTE:

3 ouă, 200g făină (eu am folosit albă + ma-
nitoba), 1/2 linguriță praf de copt, 50g unt 
topit, 100ml lapte, 70g cașcaval (ras fin), 70-
80g șuncă, sare, piper, turmeric, verdețuri 
italiene (opțional).
MOD DE PREPARARE:

Într-un vas încăpător, spargeţi ouăle și le 
bateţi bine cu telul. Separat, amestecaţi făina 
cu praful de copt, cu puțin turmeric, sare și 
piper proaspăt măcinat. Într-o oală, puneţi 
untul la topit, la foc mic. 

Peste ouă, adăugaţi puțin lapte și apoi pu-
țină făină. Așa cum procedaţi cu aluatul de 
clătite, așa faceţi și cu acesta: amestecul de 

ingrediente uscate (de la pasul 1) și laptele 
le adăugaţi treptat, alternativ, încât să omo-
genizaţi compoziția cu ajutorul telului. Apoi, 
adăugaţi untul topit și răcit. Obțineţi un alu-
at mai dens decât cel pe care îl faceţi pentru 
gofrele simple, dulci. Lăsaţi să se odihnească 
vreo 10 minute. 

Încorporaţi şunca şi cașcavalul. Şunca o tă-
iaţi în bucăți potrivite, iar cașcavalul îl radeţi 
pe răzătoarea mică. Evitaţi să o tăiaţi în bucăți 
foarte mici ca să nu se usuce în urma gătirii. 

După ce aluatul s-a odihnit, încingeţi apa-
ratul. Umpleţi fiecare formă fără să depășiţi 
marginile. Coaceţi gofrele timp de aproxima-
tiv 4-5 minute, până se rumenesc ușor.

Poftă bună!

Magda Dragu

Un băiat, de 11 ani, din 
Letonia, a fost uitat de 
tatăl lui pe o autostradă 
din Italia, unde se aflau 
în vacanţă. Întâmplarea 
a avut loc sâmbătă într-o 
parcare de pe autostada 
A1, în zona orașului 
Modena, scrie Rotalianul.

Mai mulţi șoferi care l-au 
văzut pe băiat singur în par-
care au semnalat prezența sa 
autorităților. Unii chiar s-au 
oprit pentru a-l ajuta.

O patrulă a venit imediat 
la fața locului, unde l-a găsit 
pe copil. Băiatul a explicat în 
limba engleză că se află în va-
canţă cu familia. Se opriseră 

în parcare pentru ca tatăl lui 
să meargă la toaletă. Băiatul 
a coborât din mașină ca să 
arunce un ambalaj la coșul de 
gunoi.

Crezând că fiul său s-a în-
tors deja în mașină, tatăl a 
plecat, lăsându-l în urmă. 
Aflând că familia se îndrepta 
spre aeroportul Orio al Serio 
din Bergamo, polițiștii au re-
ușit să facă rost de numărul 
de telefon al tatălui.

Contactat de poliţişti, băr-
batul a spus că nu observase 
lipsa fiului său și că era în 
trafic aproape de Mantova.

Polițiștii s-au ocupat de re-
unirea copilului cu familia.

Daniela Moise

Str. Câmpia Islaz, nr. 97A, 200420
Telefon: 0251.413.100
www.gds.ro
office@gds.ro; conta.mse@gds.ro

Director general:
Marius SEINEA

Redactor-șef:
Valentin TUDOR 
(valentin@gds.ro)

Redactori:
Eveniment:  
Aldezir MARIN 
(aldezir.marin@gds.ro)

Social: Maria CERNĂTESCU 
(maria.cernatescu@gds.ro), 

Anca POPA
(anca.dumitrascu@gds.ro)

Sănătate: Anda Simion 
(anda.simion@gds.ro)

On-line:
 Mariana BUTNARIU 
(mariana@gds.ro),
Daniela MOISE,  
Magda DRAGU
 (magda@gds.ro)

Sport: Alexandru VÎRTOSU 
(alexandru.virtosu@gds.ro),
Tibi Cocora

Mare publicitate:
Lelia MOTROC (lelia.motroc@gds.ro)

Mica publicitate:
Laura Nicu (laura.nicu@gds.ro)

Difuzare:
Zorinel Popescu (zorinel@gds.ro)

Director Economic
Isabelle Elisabeta BIRJEGA 
(conta.mse@gds.ro)

Redacţii teritoriale:
Târgu Jiu: Eugen MĂRUŢĂ 
(eugen.maruta@gds.ro)

Cotidian editat de 
S.C. MEDIA SUD EUROPA S.A.
BUCUREŞTI
Punct de lucru: Craiova, str. Câmpia 
Islaz nr. 97A.
Cont bancar
LIBRA INTERNET BANK:
RO58BREL0002002375690100



Horoscopul de weekend
BERBEC

Vă aflaţi în compania unei 
persoane de a cărei mora-

litate vă cam îndoiţi. Nu doriţi ca re-
pu-taţia dumneavoastră să aibă de 
suferit din cauza eventualei asocieri 
cu astfel de oameni, de aceea staţi 
deoparte, tăcut, suspicios, aşteptând 
să scăpaţi cât mai repede de această 
tovărăşie care nu vă onorează.  

TAUR

Apucaţi-vă de treabă, nu 
aşteptaţi de la alţii să facă 

ceea ce puteţi face şi singur. Deţi-
neţi toate resursele potrivite pentru 
un succes deplin: aveţi şi răbdare, şi 
ambiţie, şi energie, şi motivaţie, deci 
ajunge doar să puneţi mâna pe unelte 
şi să începeţi să clădiţi. 

GEMENI

Gândul zboară spre locuri 
însorite, calde, luminoase, 

şi, dacă aveţi ocazia să evadaţi din 
spaţiul în care vă aflaţi aţi fi cel mai 
fericit. Dacă nu puteţi călători de ade-
vărat, vă veţi mulţumi şi cu vizite ima-
ginare, citind sau răsfoind foto-grafii 
cu locuri exotice. Poate sunteţi prin-
tre norocoşii care deja îşi planifică 
viitorul concediu. Pe de altă parte, un 
proiect început mai demult dă semne 
că se apropie de final.

Dezlegarea integramei „Din opera lui Petre Pandrea“ din numărul trecut:  C, V, I, ARS, R, C, S, T, COPARTAS, PRETUITOR, NARVAL, DIALECTICA, STRA, ROMANIEI, ARAC, RA, 
SI, V, ALB, T, DOSIT, P, APRIATA, VIVACE, IAC, IT, NETO, UNA, E, MOT, FT, RARA, ALCALIN, CARA, OS, INALTE, AE, VALAH, EPUIZA, HITLERISTA.

de Alex Toth

Volume  
de poezie
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RAC

Deşi sunteţi tentat să spu-
neţi că nimic nu merge, că 

sunteţi ţinut pe loc de cine ştie ce 
piedici imposibil de trecut, după ce 
veţi depăşi acest moment vă veţi da 
seama că acel hop era chiar benefic. 
Nu vă supăraţi că unele lucruri nu 
evoluează în ritmul sau direcţia pe 
care o vreţi.  

LEU

Vă simţiţi bine şi vă permi-
teţi să vă şi distraţi din când 

în când. Zâmbiţi, amuzaţi-vă, glumiţi, 
pentru că e atitudinea perfectă în si-
tuaţia de faţă. Inima vă îndeamnă să 
priviţi lucrurile dintr-un unghi ceva 
mai distractiv, pentru că aşa veţi tre-
ce mult mai uşor peste hopuri.   

FECIOARĂ

Situaţia financiară e în creş-
tere, aveţi încredere în sensul 
promiţător în care evoluaţi, 

dar încercaţi să vă domoliţi nerăb-
darea. Nu puteţi atinge bunăstarea 
peste noapte, nici afacerile nu ajung 
la profit cât aţi bate din palme, deci 
încercaţi să evoluaţi lent, după tehni-
ca paşilor mărunţi. Un succes îl naş-
te pe altul, și sunteţi încă pe parcurs 
către rezultatele pe care le visaţi.

BALANŢĂ

Vă sare ţandăra pentru că 
vi se răspunde agresiv, nepo-
liticos și nu găsiţi nicăieri un dram de 
amabilitate şi înţelegere. Dacă aveţi 
de a face cu instituţii-le statului, 
birocraţia vă va duce la exasperare, 
pentru că nu găsiţi nicăieri persoane 
care să vă asculte şi să vă înţeleagă 
doleanţele.

SCORPION

Cu ajutorul potrivit, totul 
vă merge de minune, deci 

aici trebuie să faceţi cele mai mari 
eforturi de a găsi tovarăşii cei mai 
buni pentru situaţia în care vă aflaţi, 
să le câştigaţi simpatia şi dorinţa 
de a vă sări în ajutor. Apelaţi la tot 
arsenalul de cucerire, pentru că aveţi 
nevoie de prieteni care să participe 
la problema în care sunteţi implicat.

SĂGETĂTOR

Dacă nu vă ţineţi sub con-
trol nervii, riscaţi să porniţi 

într-o direcţie care nu va avea efecte-
le dorite. Riscurile de a rupe o relaţie 
care durează de mulţi ani, de a pleca 
de la un loc de muncă într-un moment 
de iritare maximă, de a renunţa la un 
proiect doar pentru că aţi ajuns în-
tr-un impas, sunt mai mari, de aceea 
ar fi bine să vă calmaţi înaintea orică-
rei decizii.  

CAPRICORN

Nedreptatea devine insu-
portabilă pentru dumneavoas-

tră şi vă ridicaţi cu vehemenţă împo-
triva celor care nu ştiu să respecte 
adevărul sau legea. Că e vorba de legi 
scrise încălcate de unii cu bună ştiin-
ţă sau de nişte legi ale bunuluisimţ de 
care unii nu ţin cont, vă irită atitudi-
nea obraznică a unora şi încercaţi să 
luaţi unele măsuri severe.

VĂRSĂTOR

Nu puteţi coopera eficient 
cu nişte persoane mai tinere, 

cu o atitudine mai modernă, dar cu 
care nu puteţi fi de acord. Daţi dova-
dă de un dram de rigiditate, pentru că 
nu vă puteţi adapta deloc la ideile lor 
un pic cam prea avansate pentru mo-
dul caracteristic de a privi lucrurile.  

 
PEȘTI

Dacă discutaţi şi cu alţii 
despre planurile cele mai fru-

moase, aţi putea primi o mulţime de 
sfaturi folositoare care v-ar putea 
trimite mai repede spre scopul final. 
Nu păstraţi proiectele la care visaţi, 
oricât de ciudat ar suna pentru alţii, 
pentru că aţi putea descoperi şi alte 
persoane cu vise similare şi puteţi 
urma sfaturile venite de la acestea.
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Angajez vânzătoare şi 
aupraveghetoare magazin haine 
bărbaţi. Experienţa constituie un 
avantaj, salariu atractiv. 
Tel. 0760.050.750.

Angajez manipulant materiale 
amenajări interioare- exterioare. 
Tel. 0728.039.979.

Laborator de cofetărie angajează 
patiseră/ patiser. Tel. 0722.715.002.

Angajez şofer categoria B, C, 
basculantă 8 x 4, pentru şantier 
local. Salariu fix şi carte de muncă. 
Tel. 0770.936.922.

Angajez vânzătoare, magazin 
general Brazdă. tel. 0765.403.803.

Angajez sudor, strungar convenţional 
şi CNC. Tel. 0743.166.607.

Restaurant angajează ospătari. 
Tel. 0762.751.007.

Angajăm zidari, dulgheri, fierari şi 
muncitori necalificaţi. Tel. 0766.424.110.

ANGAJĂM SPĂLĂTOR VASE. 
TELEFON 0762.315.514.

AUTOTEHNIC angajează mecanic auto cu 
experienţă. Tel. 0760.539.333.

Motel angajează cu sau fără experienţă 
ospătar (băieţi). Tel. 0784.500.825.

Patiseria Pierre (lângă Mercur, la 
porumbei) angajează casier/ casieră şi 
patiser/ patiseră. Tel. 0785.214.008.

Hotel Emma West 
angajează personal curăţenie. 
Tel. 0251/48.01.50, 0351/40.50.80.

Angajez şofer taxi. Persoană serioasă. 
Tel. 0775.197.350.

Firmă de pază angajează agent de 
securitate cu atestat, cu domiciliul în 
Craiova , pentru spaţii comerciale, zona 
Gară. Asigurăm contractul de muncă 
individual pe o perioadă nedeterminată, 
salariu atractiv, plata la timp. 
Tel. 0753.035.955.

Firmă de confecţii, zona Agronomie, 
angajează urgent confecţionere, 
călcători şi control calitate. 
Tel. 0767.953.733

Angajez îngrijitoare în cămin de 
bătrâni. Tel. 0774.668.536. 
Angajez shaormar cu experienţă, 
salariu 4.000 lei, locaţie ultracentrală. 
Tel. 0750.167.021.
Angajez personal curăţenie sală sport, 
în Mall. Tel. 0761.798.727. 
Firmă amenajări spaţii verzi angajează 
personal. Se oferă maşină pentru 
transport. Tel. 0747.147.726.
Sc Mobira Prod angajează personal 
producţie mobilier. Tel . 0740.022.380.
Angajez brutar (femei) cu sau fără 
experienţă, în Comuna Bucovăţ. 
Tel. 0728.043.959.
SC angajează şoferi categoria B şi 
categoria C cu atestat transport marfă. 
Tel. 0741.147.207.
SC angajeză muncitori necalificaţi 
bărbaţi şi femei (sortatori), 
punct de lucru Şimnicu de Sus. 
Tel. 0741.147.207.
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PIAŢA MUNCII

OFERTE SERVICIU

FEMEIE ÎNGRIJRE BĂTRÂNĂ, 
TURĂ DE NOAPTE, 1.400 DE LEI. 
TEL. 0745.302.710

FIRMĂ ANGAJEAZĂ FETE ÎN 
DOMENIUL CURĂŢENIEI. PROGRAM 
FLEXIBIL. TEL. 0731.326.848. 

ANGAJĂM MUNCITORI NECALIFICAŢI 
BĂRBAŢI ŞI FEMEI PENTRU 
CURĂŢENIE TEHNICĂ ÎN VOPSITORIA 
FORD. TEL. 0747.066.163.

SC MITELI COM SRL ANGAJEAZĂ 
VÂNZĂTOR/ VÂNZĂTOARE. RELAŢII 
ÎN MAGAZIN "LA TUŢA ŞI SĂNDEL" 
FILIAŞ SAU TEL. 0744.599.128.

MAGAZIN NON-STOP ANGAJEAZĂ 
VÂNZĂTOR/ VÂNZĂTOARE, 
SALARIU 2.800 LEI. 
TEL. 0729.161.174, 0770.300.467.

ANGAJEZ ŞOFER TIR CU ADR. 
TEL. 0744.599.149; 0784.213.700.

ANGAJĂM BUCĂTAR CU EXPERIENŢĂ. 
TEL. 0723.586.738.

FIRMĂ DISTRIBUŢIE PROFILE PVC 
ANGAJEAZĂ GESTIONAR DEPOZIT. 
TEL. 0755.070.171.

CAUT CIOBAN. TEL. 0761.386.893.

Angajez vânzătoare pentru 
magazin de pâine şi patiserie. 
Tel. 0758.075.065.

Angajez şofer distribuţie pâine. 
Tel. 0758.075.065.

Fabrică biscuiţi angajează fete, 
băieţi. Salariu net 2700. 
Tel. 0251.428.888 sau 0744.789.999

Spălătorie auto angajează 
personal, salariu 2200 lei. 
Oferim şi cazare. Tel. 0742.377.960.

Reparaţii calculatoare. 
Tel. 0788.506.540.

Contabilitate primară. 
Tel. 0788.506.540.

Secretară. Tel. 0788.506.540.

Electronist reparaţii TV. 
Tel. 0788.506.540.

Sudor. Tel. 0788.506.540.

Şofer categoria B. Tel. 0788.506.540.

Cofetărie angajează patiseră, 
ajutor patiseră şi vânzătoare. 
Tel. 0740.186.682.

KRAFTFENSTER SRL, CRAIOVA, 
ANGAJEAZĂ PERSONAL PENTRU 
PRODUCŢIE TÂMPLĂRIE ALUMINIU ŞI 
PVC. SALARIU CUPRINS ÎNTRE 3.500 - 
5.000 LEI. CONTACT: 0722.692.815.

Cofetăria Amandina angajează 
vânzătoare. Tel. 0722.715.002.

Firmă de curăţenie angajeză femeie 
de serviciu la bloc. Programul este de 
8 ore/zi, se oferă bonuri de masă şi se 
asigură transportul. 
Tel. 0767.806.200.

Firmă angajează şofer, permis 
categoria B. Tel. 0745.328.448.

SC angajează bucătari şi ajutori 
bucătar. Relaţii tel. 0749.134.444.
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DRAGOSTE

ESCORTE

Discretă. Tel. 0785.159.330.
Claudiu. Tel. 0720.904.519.
Mona. Tel. 0763.319.396. 
Oana. Tel. 0747.816.980.
Eşti curios? Tel. 0755.402.426.

Brutărie Craioviţa Nouă angajează 
brutar şi şofer. Tel. 0723.664.569.
Angajez lăcătuşi şi sudori cu sau fără 
experienţă. Tel. 0749.281.460
Hotel Royal angajează cameristă. 
Tel. 0771.660.234.
Firmă distribuţie materiale construcţii 
angajează gestionar/ livrator. 
Tel. 0765.424.354 
constructiicraiova@gmail.com
S.C. Tarvos General Contractor 
S.R.L. angajează conducător auto 
profesionist C+ E, pentru autospeciale, 
servicii curăţiri industriale. Salariul 
net 7000 lei. Tel. 0752.260.413.
Angajez îngrijitor animale (vaci, fără 
muls). Ofer masă, salariu şi cazare. 
Tel. 0751.898.163.
Firmă distribuţie angajează şofer 
livratori, program 4 zile/ săptămână, 
salariu atractiv. Tel. 0766.401.526.
ANGAJĂM PERSONAL SPĂLĂTORIE AUTO 
CLASICĂ ( CU SAU FĂRĂ EXPERIENŢĂ). 
SALARIU 2000 LEI NET PLUS TIPS, 
POSIBILITATE DE CAZARE. DETALII: 
STR. NICOLAE ROMANESCU, NR. 82 
SAU LA TELEFON 0762.447.756
Producător granule plastic 
angajează necalificaţi şi operatori. 
Tel. 0760.855.702.
Restaurantul Intim angajează 
personal pentru postul de ajutor de 
bucătar. Tel. 0742.044.422
Vânzătoare Sucpi, magazin perdele. 
Tel. 0765.441.459.
SC CRISS-TIM FAMILY HOLDING 
S.R.L angajează lucrători depozit 
(manipulanţi). Tel. 0744.540.911.
SC ANGAJEAZĂ MUNCITOR 
CU EXPERIENŢĂ ÎN CONSTRUCŢII. 
TEL. 0728.943.803.
SC ANGAJEAZĂ INGINER CONSTRUCŢII. 
TEL. 0728.943.803.
Caut femeie, intern, pentru îngrijire 
bătrână. Tel. 0784.063.338.
Angajez ajutor vânzător la magazin cu 
produse de uz gospodăresc 
(din gospodărie). Tel. 0761.611.463.
Restaurant Roata angajează personal 
pentru bucătărie. Tel. 0739.921.030.
Asociaţia Proprietari nr. 6 caută 
alpinişti utilitari pentru reparaţii 
faţadă bloc şi firmă autorizată 
pentru zugrăvit interior. 
Relaţii tel. 0769.058.069.
SOCIETATE COMERCIALA ANGAJEAZĂ 
FEMEIE DE SERVICIU. ROG SERIOZITATE. 
DETALII LA NR: 0736.800.999.
SC angajează, în domeniul PRODUCŢIE 
PUBLICITARĂ, lăcătuş mecanic şi 
persoană cu experienţă pentru 
decorări auto şi vitrine. 
Tel. 0730.750.697
Agenţie de publicitate angajează 
GRAFICIAN (CorelDRAW) și LEGĂTOR 
cu experiență în domeniul tipografic. 
Tel. 0745.020.554
SC AB INSTAL SRL angajează electrician 
întreținere, tehnician service centrale 
termice. Tel. 0740.183.892

Societate comercială angajează tânăr 
absolvent de liceu/facultate pentru 
postul de tehnician centrale termice. 
Tel. 0740.183.892
Societate comercială angajează 
instalatori termic, sanitar, 
gaze și electricieni întreținere. 
Tel. 0740.183.892
Societate comercială angajează 
instalator termice, sanitare, gaze, 
sudor gaze, electrician întreținere. 
Program luni - Vineri, 7.00 - 16.00. 
Carte de muncă, salariu în funcție de 
nivelul de pregătire și cunoștințe. Se 
discută la interviu. Tel. 0740.183.892
Căutăm pentru angajare dispecer van-
uri 3.5 tone, cu experienţă. Cerinţe 
minime: limba engleză şi experienţa 
de 1 an într-o poziţie similară. 
Tel. 0785.939.216
Angajez tâmplari mobilier pal şi MDF, 
experienţă, salariu între 2500- 5000 lei. 
Tel. 0762.690.969.
Societate angajează inginer, 
electromecanic, consilier juridic, asistent 
comercial. Telefon: 0744.992.445.
Familie angajează menajeră. 
Tel. 0744.992.445
Angajez şofer/ încărcător sifonărie. 
Tel. 0743.050.165.
Fabrică de încălţăminte angajează 
maşiniste. Tel. 0767.902.050.
Angajăm la pensiunea agroturistică JIANCA 
ajutor bucătar, ospătar cameristă. 
Hai în echipă, descoperă avantajele! 
Tel. 0745.105.310.
ROYAL CARE CLINIC SRL angajează asistent 
medical generalist, cu experienţă. 
Tel. 0771.703.493.
Firmă distribuţie materiale construcţii 
angajează agent vânzări. Tel. 0765.424.354, 
constructiicraiova@gmail.com
Angajăm şofer, categoria B, terasele "Mici la 
Cătă", salariu atractiv. Tel. 0762.274.409.
Angajăm tehnicieni mentenanţă şi montaje 
echipamente frigorifice. Tel. 0766.653.271.
Atelier croitorie angajează maşinistă cu 
experienţă. Program 8 ore, luni- vineri. 
Tel. 0763.633.190.
Angajăm muncitorii necalificaţii în 
domeniul reţelelor de alimentare cu apă. 
Tel: 0727.315.602.
Angajăm şoferi profesionişti cat. C pentru 
lucru pe utilaje. Tel:0727.315.602.
SPQR LEGION angajează agenţi de 
securitate. Tel. 0728.928.566.
Angajăm tehnicieni, curenţi slabi - sisteme 
de securitate. Tel. 0766.653.271.
FIRMĂ DE DISTRIBUŢIE ANGAJEAZĂ ŞOFER 
CATEGORIA B. TEL. 0720.700.710.
Angajăm în Promenada Mall Craiova 
bucătari cu experienţă- minim 5000 lei net, 
ajutori de bucătari- mimim 3000 lei nez, 
barmani şi ospătăriţe. Tel. 0764.038.830.
S.C. angajează vânzătoare magazin jucării 
Bănie! Salariul 2100 Ron plus carte muncă ! 
Tel: 0766.595.748; 0768.273.134.
Caut îngrijitori vaci. Tel. 0757.217.991.
Angajez personal supermarket, 
comuna Bucovăţ(vizavi de biserică). 
Tel. 0785.844.331.
Hotel Arlington angajează ospătar. 
Tel. 0733.466.800.
Angajez personal Profi zona Craioviţa. 
Tel. 0766.480.203
ANGAJĂM CONSILIERI VÂNZĂRI (VENIT 
NET- 3000 LEI), OPERATORI CALCULATOR- 
FACTURARE (VENIT NET- 3500 LEI). 
TEL. 0770.738.750.
Brutărie angajează brutar cu sau fără 
experienţă, program 22.00- 06.00- salariu 
3500 net şi ajutor în brutărie, fără 
experienţă, program 12.00- 20.00- salariu 
3000 net. Tel. 0770.871..023.
ASOCIAŢIA DE PROPRIETARI NR. 2- ROVINE 
angajează femeie de serviciu. 
Tel. 0728.929.051.
Angajez coafează. Tel. 0767.375.105.

Doresc cunoştinţă doamnă, 62- 65 ani. 
Tel. 0760.460.169.
Tânăr doresc relaţie serioasă. 
Tel. 0765.952.169.

AUTO

VÂNZĂRI AUTO STRĂINE

Vând VW Polo, 1,4, benzină, 190.000 
km, stare bună de funcţionare, 1000 
euro, negociabil. Tel. 0745.198.698.
Vând auto Volkswagen Jetta TSI, 1,4 
benzină, înmatriculat 2010, al doilea 
propietar, 190.000 km, stare foarte 
bună, set jante și cauciucuri de iarnă. 
5.500 euro, negociabil. 
Tel. 0744.692.518

CUMPĂRĂRI AUTO

Cumpăr Oltcit cu caroserie stare bună. 
Tel. 0744.441.505
Cumpăr autoturisme pentru dezmembrări 
sau avariate asigur radiere. 
Tel. 0787.295.894

VÂNZĂRI PIESE AUTO

Dezmembrez maşini gama VW, Audi, Seat, 
Skoda, Ford Transit, Conect. 
Telefon: 0766.333.733.

IMOBILIARE

VÂNZĂRI GARSONIERE 
ŞI CAMERE CĂMIN

Garsonieră ultracentral, 
decomandată+ boxă, etaj 1. 
Tel. 0764.863.258. 
Vând garsonieră, Brazdă. 
Tel. 0728.850.477.

Vând cameră cămin, partere/ bucătărie, 
baie, cămin IRA, strada Caracal, 30.000 
euro, negociabil. Tel. 0771.272.025.

VÂNZĂRI CASE

TEHNOCOLOR, firmă distribuţie, 
angajează manipulanţi 
produse depozit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Telefon: 0764.406.659

Nouă. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Număr de telefon: 0756.472.878

MATRIMONIALE

Prietenie- căsătorie, doamnă. 
Tel. 0730.445.128.
46 ani, salariat, domiciliat în Craiova, 
doresc cunoştinţă doamnă pentru 
căsătorie. Tel. 0723.919.738.
Drăguţ, 43, fără vici, caut drăguţă 
prietenie- căsătorie şi cu copil. 
Rog seriozitate. Tel. 0752.470.270.
Doresc relaţie serioasă cu o doamnă, 
maxim 58 ani. Tel. 0741.982.063.
Inginer vaduv caut doamnă singură pentru 
convieţuire. Asigur legal moştenire. 
Tel. 0733.784.558.
Doresc cunoştinţă doamnă, maxim 55 ani. 
Tel. 0749.522.241.

Case de vânzare, stil mediteranean, 
zona Mob Comfort, suprafaţă utilă 300 mp. 
Teren 460 mp sau 920 mp. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mai multe detalii la telefon: 0721.332.934

Proprietar, cartier Magnolia, 350 mp, 
toate utilităţile, 110.000 euro. 
Tel. 0769.980.000
Vilă, Brestei- cap de linie 2. 
Tel. 0735.366.095. 

0761.390.714. Spatiu comercial/casă, 
deschidere DE, vad comercial, curent 
trifazic, apă Isvarna, gaze la stradă, 
canalizare in curs de execuţie, 
constructie 132 mp + teren 2350 mp. 
Tel. 0761.390.714.

VÂNZĂRI APARTAMENTE 
2 CAMERE

Semidecomandat, 
Craioviţa- Corniţoiu. 
Tel. 0764.452.401. 

2 camere, decomandate, etajul 3, Valea 
Roşie- Strada I.D. Sârbu, bloc S9, 80.000 
euro. Tel. 0774.062.674, 0769.762.651.
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Apartament 3 camere decomandate, 
parter, Rovine. Tel. 0763.353.900.

VÂNZĂRI APARTAMENTE 
4-5 CAMERE

Vând apartament 4 camere, decomandat, 
etaj 2, Nanterre, 112.000 euro. 
Tel. 0774.067.658.

Mc Donald's, 1/4, centrală, decomandat, 
112.000 euro. Tel. 0728.124.325.

VÂNZĂRI 
SPAŢII COMERCIALE

Vând afacere+ magazin, piaţa Valea 
Roşie. Tel. 0744.182.442.

ÎNCHIRIERI

OFERTE ÎNCHIRIERI

Închiriez apartament, zona Gării. 
Tel. 0766.531.958.

Garsonieră G-uri. Tel. 0784.988.261.

Vilă- închiriez garsonieră, intrare 
separată în curte şi în casă, toate 
condiţiile, Ciupercă- Spital. 
Tel. 0747.542.944.

Vilă- primesc în gazdă, toate condiţiile, 
Ciupercă- Spital. Tel. 0747.542.944.

Cameră fată. Tel. 0766.318.700.

Închiriez/ vând apartament 3 camere, 
1 Mai, mobilat, utilat. Tel. 0754.526.078. 

Garsonieră. Tel. 0770.258.570.

Garsonieră mobilată şi utilată. 
Tel. 0745.936.321.

Închiriez apartament, 2 camere, 
decomanadate, Brazdă, complet utilat. 
Tel: 0728.296.332.

Închiriez garsonieră, 
mobilată şi utilată complet, Rovine. 
Tel. 0769.449.156, 0774.405.658.

Garsonieră, Valea Roşie. Tel. 0745.651.535.

Închiriez apartament, mobilat, 
zona Ciupercă. Tel. 0724.282.780.

3 camere, mobilate, central. 
Tel. 0722.731.431.

ÎNCHIRIEZ CAMERĂ ÎN FĂCĂI. 
TEL. 0750.626.198; 0749.529.923.

Închiriez cameră cămin. 
Tel. 0770.513.447, după ora 18.30.

PROGRAM 
BIROURI PUBLICITATE

	Craioviţa Nouă 
	 B-dul Oltenia, nr. 22, 
	 bl. 150F, parter, 
	 zona „Materna“

	 Telefon: 0722.368.782 
	 Luni - Vineri: 09.00 - 16.30

	 Brazda lui Novac 
	 Str. Brazda lui Novac, nr. 66A, 
	 zona Complexul Vechi

	 Telefon: 0730.075.852 
	 Luni - Vineri: 09.00 - 17.00

	Strada Madona Dudu 
	 bl. 8, în incinta ASIROM
	 Telefon: 0720.880.472 
	 Luni - Vineri: 09.00 - 16.30
	 Duminică: 09.00 - 13.00

	Valea Roşie 
	 str. Rovinari, nr. 85, 
	 vizavi de Piața Valea Roșie

	 Telefon: 0730.075.850 
	 Luni - Vineri: 09.00 - 17.00

	Sediul Gazeta de Sud 
	 str. Câmpia Islaz, nr. 97A

	 Luni - Vineri: 09.00 - 17.00

Puteţi publica anunţuri 
accesând platforma online 
www.anunturi.gds.ro 
a cotidianului Gazeta de Sud
www.anunturi.gds.ro

VÂNZĂRI APARTAMENTE 
3 CAMERE

Proprietar, vând apartament 
cu 3 camere şi 2 băi, 
Brazda lui Novac, etaj 1/4. 
Tel: 0740.872.092.
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S.C. ZARAFU FLORIN CONSTRUCT S.R.L. 
execută lucrări de zidărie, acoperişuri, 
rigips, glet, polistiren. Tel. 0732.061.916. 
Instalator. Tel. 0766.718.564.
Curăţ coşuri, sobe. Tel. 0785.812.474.
Instalator robineţi, baterii, calorifere. 
Tel: 0766.799.719.
Decopertăm -demolăm, gresie, faianţă, 
terasă, scări etc. Tel. 0742.253.444.
Execut interioare: glet, lavabil, parchet, 
rigips, izolaţii, instalaţii electrice, gresie, 
faianţă, obiecte sanitare. 
Tel. 0765.957.229, 0741.307.491.
Finisaje interioare, renovări, gresie, 
faianţă. Tel. 0770.608.059.
Zidărie, tencuieli, polistiren, amenajări. 
Tel. 0761.622.030.
Gresie, faianţă, zugrăveli, rigips, 
polistiren, glet, la cele mai mici preţuri. 
Tel. 0770.422.471.
Execut lucrări funerare, marmura, granit. 
Tel. 0767.665.260.

NECROLOG

COMEMORĂRI

Echipă ridicăm şi renovăm case. 
Tel. 0765.883.013.

Terase, foişoare, la comandă. 
Tel. 0720.807.887.

MONTĂM ŢIGLĂ METALICĂ, ŢIGLĂ 
CERAMICĂ- TOATĂ GAMA DE CULORI, 
JGHEABURI, BURLANE, ATICURI, 
DULGHERIE, MANSARDĂRI, PLACĂRI 
POLISTIREN, RIGIPS, ORICE TIP DE 
REPARAŢII. ECHIPĂ RAPIDĂ. 
REDUCERE 7%. TEL. 0726.308.098.

Executăm jgheaburi, burlane, 
montăm ţiglă metalică, ţiglă 
ceramică, reparăm/ vopsim 
acoperişuri. Tel. 0734.750.900.

Placări polistiren. Tel. 0725.247.073.

Montăm lambriu, polate, terase, 
foişoare, garduri rustice, etc. 
Tel. 0725.247.073.

Instalaţii centrale termice, sanitare. 
Tel. 0785.384.263 
Particular, execut amenajări 
interioare/ exterioare. 
Tel. 0758.483.027.
Executăm acoperişuri, 
orice tip de tablă, mici reparaţii. 
Tel. 0721.114.786.
Vopsitorie, tinichigerie auto. 
Tel. 0729.140.160.
Echipă, executăm case la roşu, 
acoperişuri, decorative, finisaje, 
pavaje, etc. Tel. 0767.397.956.
EXECUTĂM GLETURI, ZUGRĂVELI, 
RIGIPS, PARCHET, GRESIE, FAIANŢĂ. 
TEL. 0785.782.811.
Instalator. Tel. 0749.301.173.
Executăm zidării, tencuieli, finisaje 
interior şi exterior. 
Număr de telefon: 0755.426.707.
Reparăm/ vopsim acoperişuri, ţiglă 
ceramică, ţiglă metalică. 
Tel. 0727.084.856.
Cadastru. Tel. 0728.331.774.

Garduri din beton. Tel. 0799.795.277.
Vând grâu. Tel. 0723.590.390.
Vând struguri, altoiţi, de Segarcea. 
Tel. 0761.686.151.
Vând candele pentru cimitir. 
Tel. 0770.935.956
Vând boabe porumb, Coţofenii din Dos. 
Tel. 0748.605.016
Vând ţuică veche în Craiova. 
Telefon: 0722.851.777
Vând struguri. Tel. 0771.002.816.
Vând groapă Ungureni. Tel. 0773.897.577.
Vând popi metalici, panouri cofrag, second. 
Tel. 0742.253.444.
Vând prune ţuică. Tel. 0723.279.111.
Ungureni, groapă suprapusă, placată granit. 
Tel. 0766.665.776.
Vând struguri. Tel. 0775.367.044.
Vând ovăz, grâu, porumb, BCA, negociabil. 
Tel: 0732.179.658.
Ofer gratuit lemnul rezultat din tăierea 
a 3 pomi. Tel. 0733.356.900.
Vând chitară nouă, muzicuţă, piculină, 
caval, 550 lei. Tel. 0733.356.900.

CUMPĂRĂRI DIVERSE

Cumpăr fier vechi, calorifere, 
electrocasnice, neferoase, etc. 
Transport gratuit. Tel. 0766.476.454.

DIVERSE

Caut femeie pentru a locui cu un 
bătrân la Gângiova. Tel. 0763.390.502.
Îngrijesc bătrân(ă), la domiciliul meu. 
Tel. 0768.515.172. 
Asociatia 2 Rovine solicită firmă termopane, 
bloc A23. Tel. 0728.929.051.
Gratuit! Consultaţie medicină internă 
şi EKG. Tel. 0251.31.00.25.

PRESTĂRI SERVICII

Instalator sanitar. Tel. 0758.324.795.

Închiriez cameră. 
Număr de telefon: 0770.221.120.

Închiriez cameră, Craioviţa. 
Tel: 0765.392.630.

TERENURI

VÂNZĂRI TERENURI

Locuri de casă intravilan, Livezi. 
Tel. 0725.523.449. 
Vând 2 parcele de 680 mp intravilan, 
cartier vile Aeroport Gherceşti, 
str. Aviatorilor, 80 euro/mp. 
Tel. 00393272140032. 
Teren intravilan 5000 mp utilităţi, 
str. Ioan Slavici-Centura Nord. 
Tel. 0721.543.206, 0763.606.578.
Vând teren, Popoveni, 
3 parcele de 360 mp şi una de 720 mp. 
Număr de telefon: 0762.635.101.
Vând teren, intravilan, 2.100 mp, sat 
Pîrşani, comuna Pieleşti, preţ negociabil. 
Tel. 0723.623.169; 0721.099.317.

AGRICULTURĂ

VÂNZĂRI 
PRODUSE AGRICOLE

Pepiniera Cârcea vinde pomi 
altoiţi la ghiveci. Prindere garantată. 
Relaţii tel. 0741.544.626. 

TRANSPORTURI

TRANSPORTURI MARFĂ

TRANSPORT DIVERSE. 
TEL. 0762.150.245.
Dabarasări, mutări mobilă. 
Tel. 0722.813.189.

ANIMALE

OFERTE ADOPŢIE

Ofer gratis 2 căţei, vârsta 6 luni, 
bine întreţinuţi. Tel. 0756.857.426.

ALTELE

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând struguri (boltă), 1,60 lei/ kg. 
Tel. 0749.929.826; 0786.251.035.

Vând lemne de foc esenţă tare fag, 
buştean la 5-6 metri lungime. Se cubează 
şi se taie de foc la domiciliul clientului, 
transportul inclus. Preţ 650 lei/mc. 
Tel. 0744.194.001, 0726.830.702.

Carbune lignit, lemne foc. 
Tel. 0726.269.762.

Cu durere în suflet, lacrimi, flori 
şi lumină amintim că 

azi, 29 septembrie, se împlinesc 
2 ani de când soarele vieţii a apus, 
pentru o fiinţă atât de dragă nouă, 

soţia şi mama 
STOICULESCU (TIŢA) MONICA, 

la numai 58 de ani.

Te vom păstra mereu în suflet.

Dumnezeu să o ierte 
şi să o odihnească în pace!

Gânduri triste, lacrimi şi flori pentru 
cel care a fost maistru - Electroputere, 
MARCU IULIAN, 
un soţ iubitor şi părinte devotat, 
32 de ani de dor şi suferinţă. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dumnezeu să te odihnească în pace! 
Soţia Stela, fiica Cristina şi nepotul Alin
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